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Επισηµαίνεται ότι τα δηµοσιοποιηθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία στοχεύουν στο να 

παράσχουν στον αναγνώστη ορισµένα γενικά οικονοµικά στοιχεία αλλά δεν παρέχουν την 

ολοκληρωµένη εικόνα της οικονοµικής θέσης και των αποτελεσµάτων της Εταιρίας και του Οµίλου, 
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Α. ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

I. ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ 

 

Το 2005 αποτέλεσε µια χρονιά κατά την οποία πετύχαµε την πλήρωση των στόχων µας και την 

άνοδο των εργασιών σε όλους τους τοµείς, ενισχύοντας τη δυναµική ανάπτυξη του Οµίλου. Η 

αποτελεσµατικότητα των επιχειρηµατικών µας επιλογών αποδεικνύεται έµπρακτα µέσα από τα 

οικονοµικά στοιχεία της χρήσης, τα οποία παρουσίασαν ιδιαίτερα θετικούς ρυθµούς σε όλους τους 

τοµείς της δραστηριότητάς µας στην Ελλάδα και το εξωτερικό. 

 

Συνοπτικά αναφέρουµε τα ενοποιηµένα αποτελέσµατα του Οµίλου στον παρακάτω 

πίνακα: 

 

Eνοποιηµένα Αποτελέσµατα σε € 31.12.05 % ∆ 31.12.04

Πωλήσεις 19,627,665 23.2% 15,926,449

Κέρδη προ Φόρων Τόκων Αποσβέσεων (EBITDA) 1,643,829 20.5% 1,363,999

Κέρδη προ Φόρων (EBT) 1,093,889 12.4% 973,067

Κέρδη Μετά Από Φόρους (EAT) 545,323 31.3% 415,337

Κέρδη ανά µετοχή 0.09 28.6% 0.07

 
 

Οι ενοποιηµένες πωλήσεις ανήλθαν στα €19.627.665 παρουσιάζοντας αύξηση κατά 23,2%. Όσον 

αφορά στα ενοποιηµένα Κέρδη µετά από φόρους του Οµίλου, ανήλθαν στα €545.323 αυξηµένα 

κατά 31,3% από €415.337 το αντίστοιχο περσινό διάστηµα. 

 

Η Εταιρία συνέχισε και την χρονιά αυτή την σταθερή αναπτυξιακή της πορεία, θεµελιώνοντας την 

θέση της στον τοµέα που δραστηριοποιείται θέτοντας τις βάσεις για την ανάληψη περαιτέρω 

επιχειρηµατικών πρωτοβουλιών που θα ενισχύσουν τη θέση της στον σύγχρονο επιχειρηµατικό 

χάρτη. Η πρωτοποριακή, κοσµοπολίτικη, σύγχρονη και µοντέρνα άποψη των ρούχων REPLAY, σε 

συνδυασµό µε την επιθετική πολιτική προώθησης των προϊόντων που ακολουθεί η εταιρία µας, 

είχαν ως αποτέλεσµα την περαιτέρω διείσδυση τους στην ελληνική αγορά. 

 

Πιο συγκεκριµένα η εταιρία επένδυσε €1,06 εκ. ανοίγοντας 3 νέα καταστήµατα Replay Store στον 

Πειραιά, στην Θεσσαλονίκη (Mediterranean Cosmos) και στο Μαρούσι (The Mall), δηµιουργώντας 2 
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νέα shop-in-shop στο πολυκατάστηµα Attica στην Αθήνα και ανακαινίζοντας τα καταστήµατα 

Κηφισιάς και Λεµεσού (Κύπρος). 

 

Ταυτόχρονα, η επέκταση της εταιρίας στην Κύπρο, τη Βουλγαρία και τα Σκόπια άνοιξε νέες αγορές 

για τα προϊόντα REPLAY. Πιο αναλυτικά οι εξαγωγές στις παραπάνω χώρες ανήλθαν στο ποσό των 

2.354.326 € παρουσιάζοντας αύξηση 35,8% σε σχέση µε το 2004 και αποτελούν το 12% των 

συνολικών πωλήσεων του Οµίλου έναντι 10,9% του 2004. 

 

Επίσης η εταιρία αποφάσισε µετά από δέκα χρόνια λειτουργίας να προβεί στην αντικατάσταση του 

λογισµικού της συστήµατος. Η εταιρία προχώρησε σε µια µεγάλη επένδυση, συνολικού ύψους 

€300χιλ. περίπου, µε την εγκατάσταση του Software SAP R/3, καθώς και την on-line σύνδεση όλων 

των καταστηµάτων της µέσω του διαδικτύου, της οποίας τα οφέλη χαρακτηρίζονται σε µακροχρόνια 

βάση. Το ύψος της επένδυσης για το 2005 ανήλθε σε  €140 χιλ. εκ των οποίων €70 χιλ. 

δαπανήθηκαν για την αγορά Software  και €70 χιλ. για την αγορά Hardware.  

 

Συνοψίζοντας τα παραπάνω, ο Όµιλος για µια ακόµα χρονιά ξεπέρασε τους στόχους που είχε θέσει 

συνεχίζοντας την δυναµική του πορεία στους βασικούς τοµείς της δραστηριότητάς του, 

παρουσιάζοντας αυξήσεις τόσο σε επίπεδο πωλήσεων όσο και σε επίπεδο κερδοφορίας, 

δικαιώνοντας την εµπιστοσύνη που έχουν δείξει οι µέτοχοί µας. 

 

 II. ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΓΙΑ ΤΟ 2006 

 

Τα θετικά δεδοµένα και οι προοπτικές περαιτέρω ανάπτυξης, επέκτασης και διεύρυνσης της δράσης 

µας θα χαρακτηρίσουν και τη νέα χρονιά. 

 

Ξεκινάµε το 2006 µε θετικές προοπτικές για όλους τους τοµείς δραστηριότητας. Αναφορικά µε τη 

λιανική δραστηριότητα, η FASHION BOX ΕΛΛΑΣ ΑΕ, βρίσκεται σε συνεχή εγρήγορση, έχοντας 

ουσιαστική γνώση της αγοράς σε διεθνές επίπεδο, µε ικανότητα να διαβλέπει νέες εξελίξεις και 

τάσεις, να διερευνά σε βάθος τις αγορές όπου ήδη δραστηριοποιείται ενώ, παράλληλα, επεκτείνει το 

ενδιαφέρον της και στην ευρύτερη περιοχή της Νοτιοανατολικής Ευρώπης. Στόχος µας, έως το 

τέλος του έτους, είναι να ανοίξουµε 3 νέα καταστήµατα (2 franchise και 1 εταιρικό). 

 

Συνεχίζοντας την στρατηγική της διεύρυνσης των πωλήσεων στην περιοχή της Νοτιοανατολικής 

Ευρώπης η εταιρία µας επεκτάθηκε και στην Ρουµανία. Η εταιρία έχει ήδη ξεκινήσει τη δηµιουργία 3 

corners (2 στο Βουκουρέστι και 1 στην Τιµισοάρα) σε συνεργασία µε την ELMEC ROMANIA. 
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Η θεµελίωση της αξίας της FASHION BOX ΕΛΛΑΣ ΑΕ στη αγορά της sport επώνυµης νεανικής 

ένδυσης, αποτελεί την πρόκληση για το 2006, ένα στόχο που ακολουθεί µε συνέπεια την έως 

σήµερα πορεία µας και προσδιορίζεται από τη στάση ευθύνης απέναντι στους µετόχους του Οµίλου, 

οι οποίοι στηρίζουν την εταιρία και την προσπάθεια των ανθρώπων της. 

 

Παράλληλα από 01/01/2006 ξεκινάει η λειτουργία του νέου λογισµικού συστήµατος της εταιρίας 

(SAP R/3) γεγονός το οποίο πιστεύουµε οτι θα αποφέρει ιδιαίτερα θετικά αποτελέσµατα στην 

λειτουργία της, σύµφωνα µε τις υψηλές  δυνατότητες εφαρµογών που προσφέρει.    

 

Φιλοδοξία και επιδίωξή µας είναι να παραµείνουµε πρωταγωνιστές των εξελίξεων, διατηρώντας 

αναλλοίωτα το Όραµα, τις Αξίες και την Αποστολή του Οµίλου. Κάθε νέα χρονιά αποτελεί για τη 

FASHION BOX ΕΛΛΑΣ ΑΕ και τους ανθρώπους της µια ακόµη ευκαιρία να αναδείξουν τις 

δυνατότητες τους, να δοκιµάσουν την ευελιξία και να αποδείξουν την καινοτοµία τους. 

 

Με γνώση της αγοράς, µε σεβασµό στους κανόνες της σύγχρονης Εταιρικής ∆ιακυβέρνησης και µε 

επίγνωση του ρόλου µας ως εργοδότη και πόλου της κοινωνικής και οικονοµικής ανάπτυξης, 

στοχεύουµε στη συνεχή εξέλιξη µας και στην προαγωγή της ελληνικής επιχειρηµατικότητας εκτός 

συνόρων.  

 

III. ΕΤΑΙΡΙΚΗ ∆ΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 

 

Στο σύγχρονο επιχειρηµατικό περιβάλλον, η αξία µιας επιχείρησης αποτελεί µια από τις 

σηµαντικότερες παραµέτρους που συµβάλλουν στην αναπτυξιακή πορεία της, καθώς επιδρά 

καταλυτικά στην εµπιστοσύνη που λαµβάνει η τελευταία από την αγορά. Αποσκοπώντας στη 

µεγιστοποίηση της αξίας αυτής προς όφελος των µετόχων και των ενδιαφερόµενων µερών, η 

Εταιρική ∆ιακυβέρνηση ενέχει καταλυτικό ρόλο στον Όµιλο FASHION BOX ΕΛΛΑΣ ΑΕ, 

καταλαµβάνοντας σηµαντική θέση στο πλαίσιο λειτουργίας της επιχείρησης. 

 

Η Εταιρία έχει υιοθετήσει τις Αρχές της Εταιρικής ∆ιακυβέρνησης, όπως αυτές οροθετούνται από την 

ισχύουσα ελληνική νοµοθεσία και τις διεθνείς πρακτικές. Η Εταιρική ∆ιακυβέρνηση ως σύνολο 

κανόνων, αρχών και µηχανισµών ελέγχου, βάσει των οποίων οργανώνεται και διοικείται η εταιρία, 

στόχο έχει την διαφάνεια προς το επενδυτικό κοινό, καθώς επίσης τη διασφάλιση των συµφερόντων 

των µετόχων της και όλων όσων συνδέονται µε τη λειτουργία της. 
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Η ορθή, συνεπής και υπεύθυνη Εταιρική ∆ιακυβέρνηση διέπει την καθηµερινή πρακτική του Οµίλου 

σε όλες τις εκφάνσεις της, καθώς και τις σχέσεις µεταξύ των µετόχων, της ∆ιοίκησης και όλων όσων 

επηρεάζονται από τη λειτουργία της επιχείρησης -ανθρώπινο δυναµικό, πελάτες, προµηθευτές, 

συνεργάτες κ.τ.λ., σε όλους τους τοµείς δραστηριοποίησης της FASHION BOX ΕΛΛΑΣ ΑΕ. 

 

Αυτό επιτυγχάνεται µέσα από την ανάπτυξη και υιοθέτηση αρχών σύµφωνων µε τη σχετική εγχώρια 

νοµοθεσία, διατάξεις και κανονισµούς, και µε βέλτιστες πρακτικές και ελεγκτικά πρότυπα της 

διεθνούς επιχειρηµατικής και οικονοµικής κοινότητας, διατηρώντας, σε κάθε περίπτωση, την 

απαραίτητη ευελιξία για προσαρµογή σε νέες συνθήκες και εξελίξεις. 

 

Με προσήλωση στο στόχο της διαφάνειας και της αποδοτικότητας στη διαχείριση του οργανισµού, 

FASHION BOX ΕΛΛΑΣ ΑΕ διαθέτει σήµερα ένα οργανωµένο σύστηµα Εταιρικής ∆ιακυβέρνησης 

αναφορικά, τόσο µε τη σύνθεση και τον καθορισµό σαφών αρµοδιοτήτων για το ∆ιοικητικό 

Συµβούλιο και τις επιµέρους Επιτροπές και ∆ιευθύνσεις, όσο και µε εταιρικές διαδικασίες σε όλους 

τους άξονες των δραστηριοτήτων του. 

 

Αναλυτικά, βάσει του Νόµου 3016/2002 και της Κανονιστικής Ρύθµισης της Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς 5/204/14.11.2000, οι αρχές της Εταιρικής ∆ιακυβέρνησης καθορίζουν: 

o Τη σύσταση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου  

o Το σεβασµό και προστασία των µετόχων, καθώς και όσων βρίσκονται σε αλληλεπίδραση µε 

την εταιρία 

o Το συνεχή εντοπισµό και εξάλειψη των εγγενών επιχειρηµατικών κινδύνων 

o Την εγκυρότητα της διακινούµενης πληροφορίας 

 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της FASHION BOX ΕΛΛΑΣ ΑΕ είναι ο θεµατοφύλακας των Αρχών Εταιρικής 

∆ιακυβερνήσεως του Οµίλου. Σήµερα απαρτίζεται από 2 εκτελεστικά και 3 µη εκτελεστικά µέλη. Από 

τα µη εκτελεστικά µέλη τα 2 πληρούν τις προϋποθέσεις που, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 

3016/2002 για την Εταιρική ∆ιακυβέρνηση, αποκαλούνται «ανεξάρτητα». 

 

Ο εσωτερικός έλεγχος αποτελεί βασική και απαραίτητη προϋπόθεση της Εταιρικής ∆ιακυβέρνησης. Η 

∆ιεύθυνση Εσωτερικού Ελέγχου της FASHION BOX ΕΛΛΑΣ ΑΕ αποτελεί ανεξάρτητη οργανωτική 

µονάδα η οποία αναφέρεται στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρίας. Στις αρµοδιότητές της 

περιλαµβάνονται η αξιολόγηση και βελτίωση των συστηµάτων διαχείρισης κινδύνων και εσωτερικού 

ελέγχου, καθώς επίσης η εξακρίβωση της συµµόρφωσης µε τις θεσµοθετηµένες πολιτικές και 
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διαδικασίες όπως αυτές οροθετούνται στον Εσωτερικό Κανονισµό Λειτουργίας της Εταιρίας, την 

ισχύουσα νοµοθεσία και τις κανονιστικές  διατάξεις. 

 

Η FASHION BOX ΕΛΛΑΣ ΑΕ διαθέτει από το 2003 υπηρεσία Εσωτερικού Ελέγχου επικεφαλής της 

οποίας είναι ο κος Μιχάλης Πουλάς  µε πλήρη και αποκλειστική απασχόληση. 

 

IV. ΜΕΡΙΣΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρίας, λαµβάνοντας υπόψη µεταξύ άλλων την αποδοτικότητα του 

Οµίλου, τις προοπτικές και τα επενδυτικά πλάνα και κατ’ επέκταση µε τις κεφαλαιουχικές ανάγκες 

της, προτείνει στην Γενική Συνέλευση των Μετόχων που θα λάβει χώρα την 23 Μαΐου 2006, 

σύµφωνα µε το πρόγραµµα σκοπούµενων εταιρικών πράξεων που έχει ανακοινωθεί, µέρισµα €0,04 

ανά µετοχή, το οποίο είναι αυξηµένο κατά 33,3% σε σχέση µε το µέρισµα που διανεµήθηκε την 

προηγούµενη χρονιά. 

 

 

Κωνσταντίνος Τσουβελεκάκης 

Αντιπρόεδρος & ∆ιευθύνων Σύµβουλος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου  

FASHION BOX ΕΛΛΑΣ ΑΕ 
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Β. Έκθεση ελέγχου  Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών 
 
Προς τους Μετόχους της FASHION BOX ΕΛΛΑΣ Α.Ε 
 
Ελέγξαµε τις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις, καθώς και τις ενοποιηµένες οικονοµικές 

καταστάσεις της FASHION BOX ΕΛΛΑΣ Α.Ε της εταιρικής χρήσεως που έληξε την 31η 
∆εκεµβρίου 2005. Η ευθύνη της σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων βαρύνει τη διοίκηση 

της εταιρείας. Η δική µας ευθύνη περιορίζεται στη διαµόρφωση και διατύπωση γνώµης επί των 

οικονοµικών καταστάσεων, εδραιωµένης στο διενεργηθέντα έλεγχο. 

 

Ο έλεγχος µας διενεργήθηκε σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι εναρµονισµένα 

µε τα ∆ιεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν το σχεδιασµό και την εκτέλεση του 

ελεγκτικού έργου κατά τρόπο που να διασφαλίζει εύλογη βεβαιότητα ότι οι οικονοµικές καταστάσεις 

είναι απαλλαγµένες από ουσιώδεις ανακρίβειες και παραλείψεις. Ό έλεγχος περιλαµβάνει την 

εξέταση, σε δειγµατοληπτική βάση, αποδεικτικών στοιχείων που να στηρίζουν τα ποσά και τις 

πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις. Ό έλεγχος επίσης περιλαµβάνει 

την αξιολόγηση των λογιστικών αρχών που ακολουθήθηκαν, των εκτιµήσεων της διοίκησης της 

εταιρείας και γενικότερα, της παρουσίασης των δεδοµένων στις οικονοµικές καταστάσεις καθώς και 

την αξιολόγηση της συνέπειας της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου µε τις οικονοµικές 

καταστάσεις. Πιστεύουµε ότι ο έλεγχος που διενεργήθηκε παρέχει επαρκή βάση για τη διαµόρφωση 

της Έκθεσης µας. 

 

Κατά τη γνώµη µας, οι προαναφερόµενες οικονοµικές καταστάσεις απεικονίζουν ακριβοδίκαια την 

οικονοµική θέση της εταιρείας και την ενοποιηµένη οικονοµική θέση του Οµίλου (του οποίου η 

εταιρεία τυγχάνει µητρική), κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2005 και τα αποτελέσµατα των εργασιών 

της και του Οµίλου, καθώς και τις µεταβολές των ιδίων κεφαλαίων και τις ταµειακές ροές της 

εταιρείας και του Οµίλου, της χρήσεως που έληξε αυτή την ηµεροµηνία, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή 

Λογιστικά Πρότυπα, που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και το περιεχόµενο της 

Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι συνεπές µε τις προαναφερόµενες οικονοµικές 

καταστάσεις. 

 

Αθήνα, 10 Μαρτίου 2006 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής – Λογιστής 

Βασίλης Καζάς 

Α.Μ. ΣΟΕΛ 13281 
 

 
Βασιλέως Κωνσταντίνου 44 

116 35 Αθήνα 

Α.Μ. ΣΟΕΛ 127



 

Γ. Κατάσταση λογαριασµού αποτελεσµάτων 

 

    Ο Όµιλος  Η Εταιρεία 

  Σηµ.  1/1-31/12/2005   1/1-31/12/2004   1/1-31/12/2005   1/1-31/12/2004 

Πωλήσεις   19.627.665   15.926.499   19.637.593   15.809.737 
Κόστος Πωληθέντων 5.19 (11.838.786)   (9.210.937)   (11.991.539)   (9.229.071) 

Μικτό Κέρδος   7.788.879   6.715.562   7.646.054   6.580.666 

Λοιπά έσοδα εκµετάλλευσης  5.21 546.234   458.934   575.505   458.934 

Έξοδα διάθεσης 5.20 (5.514.066)   (4.713.429)   (5.342.902)   (4.564.829) 

Έξοδα διοίκησης 5.20 (1.306.027)   (983.928)   (1.251.360)   (938.319) 

Λοιπά έξοδα εκµετάλλευσης  5.21 (421.130)   (504.072)   (421.130)   (564.072) 

Αποτελέσµατα Εκµετάλλευσης   1.093.889   973.067   1.206.165   972.380 

Χρηµατοοικονοµικά Έσοδα 5.22 17.061   4.824   8.828   4.824 

Χρηµατοοικονοµικά Έξοδα 5.22 (174.836)   (183.784)   (168.339)   (176.622) 

Κέρδη προ φόρων   936.115   794.107   1.046.654   800.582 
                  
Πλέον: αναλογία τρίτων – αποτελέσµατα οµίλου  80       

 Φόρος εισοδήµατος 5.23 (390.872)   (378.770)   (390.872)   (378.770) 

Κέρδη µετά από φόρους   545.323   415.337   655.782   421.813 

Κατανεµηµένα σε :                 

Μετόχους της µητρικής   545.303   415.337   655.782   421.813 
∆ικαιώµατα µειοψηφίας   20   0   0   0 

Βασικά Κέρδη ανά Μετοχή  5.24 0,09   0,07   0,11   0,07 
           



∆. Ισολογισµός 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ  Ο Όµιλος Η Εταιρεία 
  Σηµ 31/12/2005  31/12/2004 31/12/2005   31/12/2004

Μη Κυκλοφοριακά Στοιχεία Ενεργητικού            
Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις 5.1 2.238.125  1.661.270 1.853.787   1.626.350 
Επενδύσεις σε ακίνητα 5.1 81.599  85.253 81.599   85.253 
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 5.2 872.087  914.651 663.762   696.265 
Επενδύσεις Σε Θυγατρικές Επιχειρήσεις 5.3 673  673 387.248   196.092 
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 5.4 180.793  247.732 180.793   247.732 
Λοιπές Μακροπρόθεσµες Απαιτήσεις 5.5 285.268  260.746 276.505   260.746 
   3.658.545  3.170.326 3.443.694   3.112.438 
Κυκλοφοριακά Περιουσιακά Στοιχεία            
Αποθέµατα 5.6 3.270.956  3.541.140 2.448.059   3.450.284 
Πελάτες και Λοιπές Εµπορικές Απαιτήσεις 5.7 7.138.632  5.829.415 7.138.587   5.828.951 
Απαιτήσεις από Θυγατρικές εταιρείες του Οµίλου 5.8 -  - 844.298   287.705 
Λοιπές Απαιτήσεις 5.9 1.022.566  569.577 815.743   547.293 
Λοιπά Κυκλοφοριακά στοιχεία Ενεργητικού 5.10 28.159  38.047 25.138   22.832 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 5.11 749.794  723.003 617.036   622.133 
   12.210.107  10.701.181 11.888.861   10.759.196 
Σύνολο Ενεργητικού  15.868.652 13.871.507 15.332.555   13.871.634 
      
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ & ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ            
Ίδια Κεφάλαια            
Μετοχικό κεφάλαιο 5.12 1.875.000  1.875.000 1.875.000   1.875.000 
Υπέρ Το Άρτιο 5.12 2.190.969  2.190.969 2.190.969   2.190.969 
Λοιπά αποθεµατικά 5.12 250.829  229.260 250.829   229.260 
Συναλλαγµατική ∆ιαφορά Μετατροπής Ισολογισµού  (3.343)  (2.329) -   - 
Αποτελέσµατα Εις Νέον  1.303.061  1.094.938 1.333.045   1.118.426 
Αποτελέσµατα Περιόδου  545.323  415.337 655.782   421.813 
Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους µετόχους  6.161.839 5.803.174 6.305.625   5.835.467 
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας  20 -  -   -
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων  6.161.859 5.803.174 6.305.625   5.835.467 
              
Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις            
Μακροπρόθεσµες ∆ανειακές Υποχρεώσεις 5.13 2.784.175  3.030.507 2.784.175   3.030.507 
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 5.4 284.797  231.405 284.797   231.405 
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω  

εξόδου από την υπηρεσία 
5.14 114.398   87.250 114.398   87.250 

Σύνολο Μακροπροθέσµων Υποχρεώσεων  3.183.370 3.349.162 3.183.370   3.349.161 
             
Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις            
Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 5.15 4.965.175  3.635.432 4.309.607   3.633.021 
Τρέχουσες Φορολογικές Υποχρεώσεις 5.16 723.815  762.989 703.879   751.788 
Βραχυπρόθεσµες ∆ανειακές Υποχρεώσεις 5.13 350.806  240 350.806   240
Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις πληρωτέες  

στην Επόµενη Χρήση 
5.13 250.000   - 250.000   -

Λοιπές Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις 5.17 33.070  38.395 28.709   19.842 
Βραχυπρόθεσµες Προβλέψεις 5.18 200.558  282.115 200.558   282.115 
Σύνολο Βραχυπροθέσµων Υποχρεώσεων  6.523.423 4.719.171 5.843.560   4.687.006 
Σύνολο Υποχρεώσεων  9.706.793 8.068.333 9.026.930   8.036.167 
             
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων και Υποχρεώσεων  15.868.652 13.871.507 15.332.555   13.871.634 
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Ε. Ενοποιηµένη κατάσταση µεταβολών ιδίων κεφαλαίων 

 Αποδιδόµενα στους µετόχους της µητρικής 

  
Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Υπέρ Το Άρτιο 
∆ιαφορές 
αναπρ/γής - 
επιχορηγ. 

Λοιπά αποθέµατικα
Συν/κές διαφορές 

µετατροπής 
Ισολογισµού 

∆ικαιώµατα 
µειοψηφίας 

Αποτελέσµατα 
εις νέον 

∆ιαφορές 
ενοποίησης 

Σύνολο 

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2004, σύµφωνα µε 
 τις προηγούµενες λογιστικές αρχές 

1.875.000 2.679.663 - 229.260 (8.644) - 835.033 (1.829) 5.608.483

Προσαρµογές Μετάβασης στα ∆ΠΧΠ - (341.037) - - (177) - 345.960 1.829 6.575

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2004, σύµφωνα µε 
 τα ∆ΠΧΠ 

1.875.000 2.338.626 - 229.260 (8.821) - 1.180.993 - 5.615.058

∆ιανεµηθέντα µερίσµατα - - - - - - (62.500) - (62.500)

Ίδιες Μετοχές - (147.657) - - - - - - (147.657)

Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο απευθείας στην καθαρή θέση - - - - - - (23.555) - (23.555)

Συναλλαγµατικές διαφορές ενοποίησης 01/01 - 31/12/2004 - - - - 6.491 - - - 6.491

Καθαρά Αποτελέσµατα Περιόδου 01/01-31/12/2004  - - - - - - 415.337 - 415.337

Συνολικό Αναγνωριζόµενο Κέρδος/ζηµιά Περιόδου - - - - 6.491 - 329.282 - 188.116

Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την  
31η  ∆εκεµβρίου 2004 

1.875.000 2.190.969 - 229.260 (2.329) - 1.510.275 - 5.803.174

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2005, σύµφωνα µε  
τις προηγούµενες λογιστικές αρχές 

1.875.000 2.679.663 16.669 398.485 (2.329) - 904.328 (1.829) 5.869.987

Προσαρµογές Μετάβασης στα ∆ΠΧΠ - (488.694) (16.669) (169.226) -  - 605.947 1.829 (66.812)

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2005, σύµφωνα  
µε τα ∆ΠΧΠ 

1.875.000 2.190.969 - 229.260 (2.329) - 1.510.275 - 5.803.174

∆ιανεµηθέντα µερίσµατα - - - - - - (185.625) - (185.625)

Σχηµατισµός Τακτικού Αποθεµατικού  - - - 21.569 - - (21.569) - -

Συναλλαγµατικές διαφορές ενοποίησης 01/01 - 31/12/2005 - - - - (1.014) - - - (1.014)

∆ικαιώµατα µειοψηφίας  - - - - - 20 (20) - -

Καθαρά Αποτελέσµατα Περιόδου 01/01-31/12/2005  - - - - - - 545.323 - 545.323

Συνολικό Αναγνωριζόµενο Κέρδος/ζηµιά Περιόδου - - - 21.569 (1.014) 20 338.109 - 358.684

Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την  
31η  ∆εκεµβρίου 2005 

1.875.000 2.190.969 - 250.829 (3.343) 20 1.848.384 - 6.161.859
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ΣΤ. Κατάσταση µεταβολών ιδίων κεφαλαίων Μητρικής Εταιρείας 

 

 Αποδιδόµενα στους µετόχους της µητρικής 

  
Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Υπέρ Το Άρτιο
∆ιαφορές 
αναπρ/γής - 
επιχορηγ. 

Λοιπά 
αποθεµατικά 

Αποτελέσµατα εις 
νέον 

Σύνολο 

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2004, σύµφωνα µε τις προηγούµενες λογιστικές αρχές 1.875.000 2.679.662 - 229.260 856.693 5.640.615 

Προσαρµογές Μετάβασης στα ∆ΠΧΠ - -341.037 - - 347.789 6.752 

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2004, σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ 1.875.000 2.338.625 - 229.260 1.204.482 5.647.367 

∆ιανεµηθέντα µερίσµατα - - - - -62.500 -62.500 

Ίδιες Μετοχές - -147.657 - - - -147.657 

Καθαρό Εισόδηµα καταχωρηµένο απ΄ευθείας στη Καθαρή Θέση - - - - -23.555 -23.555 

Καθαρά Αποτελέσµατα Περιόδου 01/01-31/12/2004  - - - - 421.813 421.813 

Συνολικό Αναγνωριζόµενο Κέρδος/ζηµιά Περιόδου - -147.657 - - 335.757 188.100 

Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2004 1.875.000 2.190.969 - 229.260 1.540.239 5.835.467 

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2005, σύµφωνα µε τις προηγούµενες λογιστικές αρχές 1.875.000 2.679.663 16.669 398.485 932.463 5.902.280 

Προσαρµογές Μετάβασης στα ∆ΠΧΠ - -488.694 -16.669 -169.226 607.776 -66.813 

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2005, σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ 1.875.000 2.190.969 - 229.260 1.540.239 5.835.467 

∆ιανεµηθέντα µερίσµατα - - - - -185.625 -185.625 

Σχηµατισµός Τακτικού Αποθεµατικού χρήσης 2004 - - - 21.569 -21.569 - 

Καθαρά Αποτελέσµατα Περιόδου 01/01-31/12/2005  - - - - 655.782 655.782 

Συνολικό Αναγνωριζόµενο Κέρδος/ζηµιά Περιόδου - - - 21.569 448.588 470.157 

Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 31η  ∆εκεµβρίου 2005 1.875.000 2.190.969 - 250.829 1.988.827 6.305.625 
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Ζ. Κατάσταση ταµειακών ροών 

 
  Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Έµµεση Μέθοδος 
1/1-

31/12/2005 
1/1-

31/12/2004 
1/1-

31/12/2005 
1/1-

31/12/2004 
Λειτουργικές δραστηριότητες     
Κέρδη προ φόρων 936.195 794.107 1.046.654 800.582 

Πλέον / µείον προσαρµογές για:   

Αποσβέσεις 549.940 390.932 479.083 350.276 

Προβλέψεις -54.409 132.561 -54.409 192.561 

Συναλλαγµατικές διαφορές 1.660 3.935   

Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµιές) επενδυτικής 
δ ό

-8.842 -4.824 -8.828 -4.824 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 168.677 176.729 168.339 176.622 

Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών 
κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές 
δραστηριότητες:     
Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων 271.770 -277.708 1.002.224 -253.195 

Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων -1.488.706 -1.100.583 -2.152.744 -1.363.111 

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) 1.158.283 647.829 805.476 812.221 

Μείον:     

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα -168.675 -176.729 -168.339 -176.622 

Καταβεβληµένοι φόροι -339.230 - -339.230 - 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές 
δραστηριότητες (α) 1.026.662 586.249 778.226 534.511
Επενδυτικές δραστηριότητες     

Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών 
επενδύσεων 

-191.157 -147.657 -191.157 -147.657 

Αγορά ενσώµατων και άυλων παγίων περιουσιακών 
ί

-1.385.662 -550.077 -978.323 -542.238 

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άυλων παγίων 308.196 3.175 308.196 3.175 

Τόκοι εισπραχθέντες 8.842 4.824 8.828 4.824 

Μερίσµατα εισπραχθέντα  - - - - 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές 
δραστηριότητες (β) -1.259.781 -689.735 -852.456 -681.896
Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες     

Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου 190.776 - - - 

Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 350.566 3.030.507 350.566 3.030.507 

Εξοφλήσεις δανείων -3.668 -3.137.309 -3.668 -3.137.309 

Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις 
(χρεολύσια) 

-93.526 -88.999 -93.526 -88.999 

Μερίσµατα πληρωθέντα -184.239 -62.456 -184.239 -62.456 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές 
δραστηριότητες (γ) 259.909 -258.258 69.133 -258.258
Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα 
και ισοδύναµα περιόδου (α) + (β) + (γ) 26.791 -361.744 -5.096 -405.643
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 723.003 1.084.747 622.133 1.027.776
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 749.794 723.003 617.036 622.133
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1.  Πληροφορίες για τον Όµιλο 

 

1.1. Γενικές πληροφορίες 

 

Η εταιρία FASHION BOX ΕΛΛΑΣ Α.Ε. – ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝ∆ΥΜΑΤΩΝ είναι 

ανώνυµη εταιρία και αποτελεί θυγατρική κατά 40,3% της ιταλικής Fashion Box Industries S.p.A. 

Ιδρύθηκε το 1995 στη Θεσσαλονίκη, αλλά η έδρα της µεταφέρθηκε σχεδόν αµέσως στην Αθήνα. 

 

 

Η έδρα του Οµίλου, βρίσκεται στην Νέα Ιωνία Αττικής, (οδός Καποδιστρίου 90, Τ.Κ. 142 35). Οι 

µετοχές της εταιρίας εισήχθησαν στο Χρηµατιστήριο Αθηνών το 2002. 

 

Οι οικονοµικές καταστάσεις για την χρήση που έληξε την 31η  ∆εκεµβρίου 2005 

(συµπεριλαµβάνοντας τα συγκριτικά στοιχεία και για τη χρήση που έληξε την 31η  ∆εκεµβρίου 2004) 

εγκρίθηκαν από το ∆.Σ  στις 8 Μαρτίου 2006. 

 

1.2. Φύση ∆ραστηριοτήτων 

 

Η δραστηριότητα της Εταιρίας συνίσταται στην κατ’ αποκλειστικότητα εισαγωγή, διανοµή και 

προώθηση ολοκληρωµένων σειρών προϊόντων (συλλογών) που καλύπτουν τα εξής είδη: ανεπίσηµη 

ένδυση (casual wear), συνοδευτικά ένδυσης (αξεσουάρ), υποδήµατα, οπτικά και είδη οικιακής 

χρήσεως, και φέρουν το βασικό σήµα της Fashion Box Group S.p.A., REPLAY, καθώς και τα 

εµπορικά σήµατα των υπολοίπων εταιρειών του Οµίλου REPLAY & SONS, REPLAY BABY, E-PLAY, 

REPLAY KNITWEAR, REPLAY SHOES καθώς και στην παραγωγή προϊόντων basic (σε αντιδιαστολή 

προς τα fashion προϊόντα) µε το εµπορικό σήµα REPLAY. Οι κατηγορίες προϊόντων µε το σήµα 

REPLAY και τα σήµατα των άλλων εταιρειών του Οµίλου συνθέτουν την ολοκληρωµένη πρόταση 

της Fashion Box Group S.p.A. προς τους καταναλωτές, µε την παρουσίαση 3.500 µοντέλων κάθε 

χρόνο σε µεγάλη ποικιλία χρωµάτων, υλικών και εφαρµογών. Πιο συγκεκριµένα, τα προϊόντα που 

προωθούνται από την Εταιρία καλύπτουν τις εξής κατηγορίες: 

 Ανεπίσηµα Ενδύµατα (Casual wear): Ανδρικές και γυναικείες σειρές  

 Ενδύµατα Jeans wear: Ανδρικές και γυναικείες σειρές 

 Ενδύµατα ιδιαίτερου σχεδιασµού, που προορίζονται κυρίως για τις βραδινές εξόδους των νέων: 

(Club wear): Ανδρικές και γυναικείες σειρές 

 Πλεκτά: Ανδρικές και γυναικείες σειρές 
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 Αξεσουάρ Ένδυσης: Είδη ταξιδιού, γάντια, ζώνες, τσάντες, καπέλα, κοσµήµατα (Faux bijoux), 

γυαλιά οράσεως και ηλίου 

 Βρεφικά και παιδικά ενδύµατα: Καλύπτουν τις ηλικίες από 6 µηνών έως 16 ετών 

 Σπορ Ένδυση (Sportswear): Ανδρικά και γυναικεία ενδύµατα και αξεσουάρ για θαλάσσια και 

χειµερινά αθλήµατα  

 

Οι συλλογές των ενδυµάτων µε το σήµα REPLAY χωρίζονται στη βασική συλλογή (Basic Collection), 

η οποία αποτελείται από ενδύµατα που είναι λιγότερο επιρρεπή σε αλλαγές της µόδας, και στη 

συλλογή µόδας (Fashion Collection) που δηµιουργείται σε εργαστήρια σχεδιασµού και ακολουθεί 

την εικόνα της ιταλικής επώνυµης ποιότητας και δηµιουργικότητας στα ενδύµατα µόδας, 

καλύπτοντας ένα ευρύ φάσµα καταναλωτών. 

Και οι δύο συλλογές περιλαµβάνουν ανδρικές, γυναικείες και παιδικές σειρές και καλύπτουν κυρίως 

τις ανάγκες ένδυσης για έναν ανεπίσηµο τρόπο ζωής, διασκέδασης, αναψυχής και άθλησης.  

Τα προϊόντα µε το εµπορικό σήµα REPLAY και τα σήµατα των άλλων εταιρειών του Οµίλου που 

διανέµει η Εταιρεία αντιπροσωπεύουν ένα ξεχωριστό κύρος για τους πελάτες της και ξεχωρίζουν από 

τα ανταγωνιστικά προϊόντα του είδους για τον υψηλού επιπέδου ευρηµατικό και µοναδικό 

σχεδιασµό, τις υψηλές ποιοτικές προδιαγραφές στο επίπεδο των υλικών και της επεξεργασίας και 

την θετική συνάρτηση ποιότητας και τιµής.     

Η Εταιρεία ακολουθεί τα διεθνή πρότυπα του κλάδου της ένδυσης που αφορούν την εποχικότητα 

εµπορευµατοποίησης των προϊόντων. Έτσι, διαθέτει δύο κύριες εµπορικές περιόδους/εποχές: 

άνοιξη/καλοκαίρι και φθινόπωρο/χειµώνας. Στα µεσοδιαστήµατα η Εταιρεία εµπορεύεται ειδικές 

συλλογές (Flash Collections) µικρότερης έκτασης, οι οποίες αποτελούνται από είδη τα οποία φέρουν 

τα χαρακτηριστικά της µόδας της αντίστοιχης περιόδου στην οποία απευθύνονται.   

 

2.  Πλαίσιο κατάρτισης οικονοµικών καταστάσεων 

  

Οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας και του Οµίλου για τη χρήση  2005 (1η Ιανουαρίου 

έως και 31η ∆εκεµβρίου 2005) έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 

Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης και ειδικότερα σύµφωνα µε το ∆.Π.Χ.Π. 34 «Περί ενδιάµεσων 

Οικονοµικών Καταστάσεων». 

 

Η IASB έχει εκδώσει µια σειρά από πρότυπα τα οποία αναφέρονται ως «IFRS Stable Platform 2005». 

Ο Όµιλος εφαρµόζει το IFRS Stable Platform 2005 από τη 1η Ιανουαρίου 2005 το οποίο 

περιλαµβάνει τα ακόλουθα πρότυπα: 
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∆.Λ.Π. 1 Παρουσίαση των Οικονοµικών Καταστάσεων 

∆.Λ.Π. 2 Αποθέµατα 

∆.Λ.Π. 7 Καταστάσεις ταµειακών ροών  

∆.Λ.Π. 8 Καθαρό Κέρδος ή Ζηµιά Χρήσης, Βασικά Λάθη και µεταβολές στις Λογιστικές Μεθόδους 

∆.Λ.Π. 10 Γεγονότα µετά την ηµεροµηνία του Ισολογισµού 

∆.Λ.Π. 12 Φόροι εισοδήµατος 

∆.Λ.Π. 14 Πληροφόρηση κατά τοµέα 

∆.Λ.Π. 16 Ενσώµατα Πάγια 

∆.Λ.Π. 17 Μισθώσεις  

∆.Λ.Π. 18 Έσοδα 

∆.Λ.Π. 19 Παροχές σε εργαζοµένους 

∆.Λ.Π. 20 Λογιστική των κρατικών επιχορηγήσεων και γνωστοποίηση της κρατικής υποστήριξης 

∆.Λ.Π. 21 Οι επιδράσεις των µεταβολών στις τιµές του συναλλάγµατος 

∆.Λ.Π. 24 Γνωστοποιήσεις συνδεδεµένων µερών 

∆.Λ.Π. 26 Λογιστική απεικόνιση και παρουσίαση των προγραµµάτων αποχώρησης προσωπικού 

∆.Λ.Π. 27 Ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις και λογιστική επενδύσεων σε θυγατρικές 

∆.Λ.Π. 32 Χρηµατοοικονοµικά µέσα: Γνωστοποιήσεις και παρουσίαση 

∆.Λ.Π. 33 Κέρδη ανά µετοχή 

∆.Λ.Π. 34 Ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις 

∆.Λ.Π. 36 Αποµείωση αξίας περιουσιακών στοιχέιων 

∆.Λ.Π. 37 Προβλέψεις, ενδεχόµενες υποχρεώσεις και ενδεχόµενες απαιτήσεις 

∆.Λ.Π. 38 Άυλα στοιχεία του ενεργητικού 

∆.Λ.Π. 39 Χρηµατοοικονοµικά µέσα: Αναγνώριση και αποτίµηση 

∆.Λ.Π. 40 Επενδύσεις σε Ακίνητα 

∆.Π.Χ.Π. 1 Πρώτη εφαρµογή των ∆.Π.Χ.Π. 

∆.Π.Χ.Π. 3 Ενοποίηση επιχειρήσεων 

 

Οι οικονοµικές καταστάσεις καλύπτονται από το ∆ΠΧΠ 1 «Πρώτη εφαρµογή των ∆ΠΧΠ», γιατί 

αποτελούν τις πρώτες οικονοµικές καταστάσεις που συντάσσονται και δηµοσιοποιούνται πάνω σε 

αυτή την βάση. 

 

Οι πολιτικές που αναφέρονται παρακάτω έχουν εφαρµοσθεί µε συνέπεια σε όλες τις περιόδους που 

παρουσιάζονται. 
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Η σύνταξη οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ  (ή IFRS) απαιτεί τη χρήση εκτιµήσεων 

και κρίσεως κατά την εφαρµογή των λογιστικών αρχών της Εταιρείας. Σηµαντικές παραδοχές από 

την διοίκηση για την εφαρµογή των λογιστικών µεθόδων της εταιρείας έχουν επισηµανθεί όπου 

κρίνεται κατάλληλα. 

 
3. Βασικές λογιστικές αρχές 

 

Οι λογιστικές αρχές βάσει των οποίων συντάσσονται οι συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις και τις 

οποίες συστηµατικά εφαρµόζει ο Όµιλος είναι οι ακόλουθες: 

 

3.1 Βάση προετοιµασίας των οικονοµικών καταστάσεων 

 

Οι Οικονοµικές καταστάσεις έχουν ετοιµαστεί σύµφωνα µε την αρχή του ιστορικού κόστους, εκτός 

από την αποτίµηση συγκεκριµένων στοιχείων του ενεργητικού και παθητικού σε τρέχουσες αξίες και 

βάση της αρχής της συνέχισης της λειτουργίας του Οµίλου. 

Οι οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 

Πληροφόρησης (∆ΠΧΠ) που έχουν εκδοθεί από το συµβούλιο ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων και 

∆ιερµηνείες που εκδόθηκαν από τη Μόνιµη Επιτροπή ∆ιερµηνειών και τα οποία έχουν υιοθετηθεί 

από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Η εταιρεία συνέταξε οικονοµικές καταστάσεις σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ για πρώτη φορά για τη χρήση 

που έληξε την 31η  ∆εκεµβρίου 2004. ∆εν υπάρχουν Πρότυπα που να έχουν εφαρµοσθεί πριν την 

ηµεροµηνία έναρξης της εφαρµογής τους. 

Οι ενοποιηµένες αυτές καταστάσεις είναι βασισµένες στις οικονοµικές καταστάσεις που καταρτίζει ο 

Όµιλος σύµφωνα µε τον Ελληνικό Εµπορικό Νόµο, προσαρµοσµένες µε τις κατάλληλες 

εξωλογιστικές εγγραφές προκειµένου να εναρµονισθούν µε τα ∆ΠΧΠ. 

Η προετοιµασία των οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τις γενικά αποδεκτές λογιστικές αρχές 

απαιτεί τη χρήση εκτιµήσεων και υποθέσεων που επηρεάζουν τα υπόλοιπα των λογαριασµών 

ενεργητικού και παθητικού, και γνωστοποίηση των ενδεχόµενων στοιχείων ενεργητικού και 

παθητικού κατά την ηµεροµηνία σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων, καθώς και τα 

παρουσιαζόµενα έσοδα και έξοδα κατά τις υπο εξέταση χρήσεις. Αν και οι συγκεκριµένες εκτιµήσεις 

είναι βασισµένες στις βέλτιστες γνώσεις της ∆ιοίκησης (του Οµίλου), τα πραγµατικά αποτελέσµατα 

ενδέχεται τελικά να διαφέρουν από τις εκτιµήσεις αυτές. 
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3.2 Πληροφόρηση κατά τοµέα 

 

Ως πρωτεύων τοµέας ορίζεται ο επιχειρηµατικός τοµέας, ο οποίος αποτελείται από µία οµάδα 

στοιχείων ενεργητικού και δραστηριοτήτων που παρέχουν προϊόντα και υπηρεσίες, τα οποία 

υπόκεινται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις από εκείνα άλλων επιχειρηµατικών τοµέων. Η 

εταιρεία διαχωρίζει τον πρωτεύοντα τοµέα σε χονδρικό και λιανικό εµπόριο. 

 

Ως γεωγραφικός τοµέας, ορίζεται µία γεωγραφική περιοχή, στην οποία παρέχονται προϊόντα και 

υπηρεσίες και η οποία υπόκειται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις από άλλες περιοχές. Ο 

Όµιλος δραστηριοποιείται στην Ελλάδα, σε χώρες της ευρωπαϊκής ένωσης και σε τρίτες χώρες. 

 

Ο Όµιλος δραστηριοποιείται στην κατ’ αποκλειστικότητα εισαγωγή, διανοµή και προώθηση 

ολοκληρωµένων σειρών προϊόντων (συλλογών) ένδυσης, υπόδησης, αξεσουάρ και είδη οικιακής  

χρήσης. 

 

3.3 Ενοποίηση 

 

Θυγατρικές: Είναι όλες οι εταιρείες που διοικούνται και ελέγχονται, άµεσα ή έµµεσα, από άλλη 

εταιρία (µητρική), µέσω της κατοχής της πλειοψηφίας των µετοχών της εταιρείας στην οποία έγινε 

η επένδυση. ∆ηλαδή, θυγατρικές είναι οι επιχειρήσεις πάνω στις οποίες ασκείται έλεγχος από την 

µητρική. Η FASHION BOX ΕΛΛΑΣ Α.Ε. αποκτά και ασκεί έλεγχο µέσω των δικαιωµάτων ψήφου. Η 

ύπαρξη τυχόν δυνητικών δικαιωµάτων ψήφου τα οποία είναι ασκήσιµα κατά τον χρόνο σύνταξης 

των οικονοµικών καταστάσεων, λαµβάνεται υπόψη προκειµένου να στοιχειοθετηθεί αν η µητρική 

ασκεί τον έλεγχο επί των θυγατρικών.  

Η θυγατρική εταιρία «F.B.C. FASHION BOX CYPRUS LTD» ενοποιήθηκε πλήρως 100% (ολική 

ενοποίηση) µε την µέθοδο της εξαγοράς από την ηµεροµηνία που αποκτάται ο έλεγχος έπ’ αυτών 

και παύει να ενοποιείται από την ηµεροµηνία που τέτοιος έλεγχος δεν υφίσταται. 

Η θυγατρική εταιρία «BLUE BOX ΕΛΛΑΣ Α.Ε.» ενοποιήθηκε κατά ποσοστό 99,83% και δικαιώµατα 

µειοψηφίας ποσοστό 0,17% (ολική ενοποίηση) µε την µέθοδο της εξαγοράς από την ηµεροµηνία 

που αποκτάται ο έλεγχος επ’ αυτών και παύει να ενοποιείται από την ηµεροµηνία που τέτοιος 

έλεγχος δεν υφίσταται.  

Σε σχέση µε τη θυγατρική εταιρεία «F.B.C. PROPERTIES LTD» διευκρινίζεται ότι αυτή συστήθηκε 

αποκλειστικά για τη διευθέτηση νοµικών θεµάτων που αφορούν την προστασία της επαγγελµατικής 

στέγης (ενοικιοστασίου) σύµφωνα µε την Κυπριακή  Νοµοθεσία. Κατ΄επέκταση εµπίπτει στην 
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παράγραφο 1 και 13 της διερµηνείας 12 µε τίτλο «Ενοποίηση – Οικονοµικές µονάδες ειδικού 

σκοπού». Στην περίπτωση της συγκεκριµένης εταιρείας σύµφωνα µε την διερµηνεία 12 παράγραφος 

13 δεν ασκείται «έλεγχος» κατά την έννοια του ∆ΛΠ 27 διότι δεν ασκείται καµία δραστηριότητα από 

την οποία να αναµένονται οφέλη. Για τον λόγο αυτό η εταιρεία «F.Β.C PROPERTIES LTD» δεν 

περιλαµβάνεται στην ενοποίηση. 

Η εξαγορά θυγατρικής από τον Όµιλο λογιστικοποιείται βάσει της µεθόδου της αγοράς. Το κόστος 

κτήσης µιας θυγατρικής είναι η εύλογη αξία των περιουσιακών στοιχείων που δόθηκαν, των 

µετοχών που εκδόθηκαν και των υποχρεώσεων που αναλήφθηκαν κατά την ηµεροµηνία της 

ανταλλαγής, πλέον τυχόν κόστους άµεσα συνδεδεµένου µε την συναλλαγή.  Τα εξατοµικευµένα 

περιουσιακά στοιχεία, υποχρεώσεις και ενδεχόµενες υποχρεώσεις που αποκτώνται σε µία 

επιχειρηµατική συνένωση επιµετρώνται κατά την εξαγορά στις εύλογες αξίες τους ανεξαρτήτως του 

ποσοστού συµµετοχής.  Το κόστος αγοράς πέραν της εύλογης αξίας των επί µέρους στοιχείων που 

αποκτήθηκαν, καταχωρείται ως υπεραξία.  Αν το συνολικό κόστος της αγοράς είναι µικρότερο από 

την εύλογη αξία των επί µέρους στοιχείων που αποκτήθηκαν, η διαφορά καταχωρείται άµεσα στα 

αποτελέσµατα. 

 

Ειδικά για τις επιχειρηµατικές συνενώσεις που είχαν πραγµατοποιηθεί πριν την ηµεροµηνία 

µετάβασης του Οµίλου στα ∆ΠΧΠ (1η Ιανουαρίου 2004) χρησιµοποιήθηκε η εξαίρεση του ∆ΠΧΠ 1 

και δεν εφαρµόστηκε αναδροµικά η µέθοδος της εξαγοράς. Στα πλαίσια της παραπάνω εξαίρεσης η 

Εταιρεία δεν επαναϋπολόγισε το κόστος κτήσης των θυγατρικών που είχαν αποκτηθεί πριν από την 

ηµεροµηνία µετάβασης στα ∆ΠΧΠ, ούτε την εύλογη αξία των αποκτηθέντων στοιχείων του 

ενεργητικού και των υποχρεώσεων κατά την ηµεροµηνία της εξαγοράς. Κατά συνέπεια η υπεραξία 

που αναγνωρίστηκε κατά την ηµεροµηνία µετάβασης, στηρίχθηκε στην εξαίρεση του ∆ΠΧΠ 1, 

υπολογίστηκε µε βάση τις προηγούµενες λογιστικές αρχές και απεικονίστηκε µε τον ίδιο τρόπο που 

απεικονιζόταν σύµφωνα µε τις τελευταίες δηµοσιευµένες οικονοµικές καταστάσεις του οµίλου πριν 

την µετάβαση στα ∆ΠΧΠ.  

 

∆ιεταιρικές συναλλαγές, υπόλοιπα και µη πραγµατοποιηµένα κέρδη από συναλλαγές µεταξύ των 

εταιρειών του Οµίλου απαλείφονται.  Οι µη πραγµατοποιηµένες ζηµιές, επίσης απαλείφονται, εκτός 

εάν η συναλλαγή παρέχει ενδείξεις αποµείωσης, του µεταβιβασθέντος στοιχείου ενεργητικού. Οι 

λογιστικές αρχές της θυγατρικής είναι σύµφωνες µε αυτές που έχουν υιοθετηθεί από τον Όµιλο. 
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3.4 ∆οµή του Οµίλου 

 

Η δοµή του Οµίλου κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2005 έχει ως εξής:  

 

 Μέθοδος Ενοποίησης & Ποσοστά 

FASHION BOX ΕΛΛΑΣ Α.Ε., Νέα Ιωνία Αττικής Μητρική  

F.B.C. FASHION BOX CYPRUS LTD, Λευκωσία Κύπρου 100 % Ολική Ενοποίηση 

BLUE BOX ΕΝ∆ΥΜΑΤΑ Α.Ε., Νέα Ιωνία Αττικής 99,83% Ολική Ενοποίηση 

 

Στην ενοποίηση περιλήφθηκε µε τη µέθοδο της ολικής ενοποίησης η θυγατρική εταιρεία του οµίλου 

µε την επωνυµία «BLUE BOX ΕΝ∆ΥΜΑΤΑ A.E.» στο Μετοχικό Κεφάλαιο της οποίας συµµετέχει η 

«FASHION BOX ΕΛΛΑΣ Α.Ε.» µε ποσοστό 99,83% και δικαιώµατα µειοψηφίας 0,17%. Η εταιρεία 

ιδρύθηκε τον Αύγουστο του 2005 και οι δραστηριότητες της ξεκίνησαν τον Σεπτέµβριο του 2005. 

 

Σε σχέση µε τη θυγατρική εταιρεία «F.B.C. PROPERTIES LTD» διευκρινίζεται ότι αυτή συστήθηκε 

αποκλειστικά για τη διευθέτηση νοµικών θεµάτων που αφορούν την προστασία της επαγγελµατικής 

στέγης (ενοικιοστασίου) σύµφωνα µε την Κυπριακή  Νοµοθεσία. Κατ΄επέκταση εµπίπτει στην 

παράγραφο 1 και 13 της διερµηνείας 12 µε τίτλο «Ενοποίηση – Οικονοµικές µονάδες ειδικού 

σκοπού». Στην περίπτωση της συγκεκριµένης εταιρείας σύµφωνα µε την διερµηνεία 12 παράγραφος 

13 δεν ασκείται «έλεγχος» κατά την έννοια του ∆ΛΠ 27 διότι δεν ασκείται καµία δραστηριότητα από 

την οποία να αναµένονται οφέλη. Για τον λόγο αυτό η εταιρεία «F.Β.C PROPERTIES LTD» δεν 

περιλαµβάνεται στην ενοποίηση. 

 

 

3.5 Μετατροπή ξένου νοµίσµατος 

 

(1) Νόµισµα µέτρησης και αναφοράς 

 

Το νόµισµα µέτρησης και αναφοράς του Οµίλου από την 1 Ιανουαρίου 2002 είναι το Ευρώ, κατά 

συνέπεια οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε Ευρώ (€), το νόµισµα 

αποτίµησης της µητρικής εταιρείας. 
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(2) Συναλλαγές και υπόλοιπα 

 

Οι συναλλαγές σε ξένο νόµισµα µετατρέπονται σε Ευρώ βάσει των ισοτιµιών που ισχύουν κατά τις 

ηµεροµηνίες των συναλλαγών. Οι απαιτήσεις και υποχρεώσεις σε ξένο νόµισµα κατά την 

ηµεροµηνία σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων προσαρµόζονται ώστε να αντανακλούν τις 

συναλλαγµατικές ισοτιµίες της ηµεροµηνίας σύνταξης. Τα κέρδη και οι ζηµιές που προκύπτουν από 

τέτοιες συναλλαγές (και από τη µετατροπή στοιχειών του ενεργητικού και παθητικού εκφρασµένα 

σε ξένο νόµισµα) αναγνωρίζονται στην  κατάσταση αποτελεσµάτων, εκτός όταν καταχωρούνται 

στην καθαρή θέση ως αναγνωρισµένες αντισταθµίσεις ταµειακών ροών. 

 

(3) Εταιρείες Οµίλου 

 

Η µετατροπή των οικονοµικών καταστάσεων των εταιρειών του Οµίλου οι οποίες έχουν διαφορετικό 

λειτουργικό νόµισµα από την µητρική, γίνεται ως εξής: 

 

• Τα περιουσιακά στοιχεία και οι υποχρεώσεις, µετατρέπονται µε τις ισοτιµίες που υπάρχουν 

κατά την ηµεροµηνία του Ισολογισµού. 

• Τα ίδια κεφάλαια µετατρέπονται µε τις ισοτιµίες που υπήρχαν κατά την ηµεροµηνία που 

προέκυψαν. 

• Τα έσοδα και τα έξοδα, µετατρέπονται µε τις µέσες ισοτιµίες περιόδου. 

 

Οι προκύπτουσες συναλλαγµατικές διαφορές καταχωρούνται σε αποθεµατικό των ιδίων κεφαλαίων 

και µεταφέρονται στ΄ αποτελέσµατα µε την πώληση των επιχειρήσεων αυτών.  

 

3.6 Ενσώµατες ακινητοποιήσεις 

 

Η αποτίµηση των πάγιων στοιχείων του ενεργητικού γίνεται στο κόστος κτήσεως µείον τις 

αποσβέσεις. Το κόστος κτήσεως περιλαµβάνει όλες τις άµεσα επιρριπτέες δαπάνες για την απόκτηση 

των στοιχείων. 
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Μεταγενέστερες δαπάνες καταχωρούνται σε επαύξηση της λογιστικής αξίας των ενσωµάτων παγίων 

ή ως ξεχωριστό πάγιο µόνον κατά την έκταση που οι δαπάνες αυτές αυξάνουν τα µελλοντικά 

οικονοµικά οφέλη που αναµένεται να εισρεύσουν από την χρήση του παγίου στοιχείου και το 

κόστος τους µπορεί να επιµετρηθεί αξιόπιστα. Το κόστος επισκευών και συντηρήσεων καταχωρείται 

στα έξοδα της χρήσης που πραγµατοποιούνται. 

 

Οι αποσβέσεις των άλλων στοιχείων των ενσωµάτων παγίων (πλην οικοπέδων τα οποία δεν 

αποσβένονται) υπολογίζονται µε την σταθερή µέθοδο µέσα στην ωφέλιµη ζωή τους που έχει ως 

εξής: 

 
Κτίρια 33 έτη 

∆ιαµόρφωση κτιρίων 2 – 18 έτη 

Αυτοκίνητα 6 έτη 

Λοιπός εξοπλισµός 5 – 13 έτη 

Εξοπλισµός (µεταφορά από Leasing) 6 – 16 έτη 

 

Οι υπολειµµατικές αξίες και οι ωφέλιµες ζωές των ενσωµάτων παγίων υπόκεινται σε επανεξέταση σε 

κάθε ηµεροµηνία Ισολογισµού. Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσωµάτων ακινητοποιήσεων 

υπερβαίνουν την ανακτήσιµη αξία τους, η διαφορά (αποµείωση) καταχωρείται άµεσα ως έξοδο στα 

αποτελέσµατα. 

 

Κατά την πώληση κάποιου περιουσιακού στοιχείου, το σχετικό κόστος και οι σωρευµένες 

αποσβέσεις διαγράφονται από τους αντίστοιχους λογαριασµούς τη  χρονική περίοδο της πώλησης 

και τα σχετικά κέρδη ή ζηµιές, αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα χρήσης. Όταν τα πωλούµενα 

ενσώµατα πάγια, έχουν αποτιµηθεί στις εύλογες αξίες τους, το τυχόν αποθεµατικό αναπροσαρµογής 

που υπάρχει στα ίδια κεφάλαια κατά την πώληση, µεταφέρεται στα κέρδη είς νέο.  

 

3.7 Αποµείωση αξίας περιουσιακών στοιχείων 

 

Τα στοιχεία του ενεργητικού που έχουν απροσδιόριστη ωφέλιµη ζωή δεν αποσβένονται και 

υπόκεινται σε έλεγχο αποµείωσης ετησίως και όταν κάποια γεγονότα καταδεικνύουν ότι η λογιστική 

αξία µπορεί να µην είναι ανακτήσιµη.  Τα στοιχεία του ενεργητικού που αποσβένονται υπόκεινται σε 

έλεγχο αποµείωσης της αξίας τους όταν υπάρχουν ενδείξεις ότι οι λογιστική αξία τους δεν θα 

ανακτηθεί.  Η ανακτήσιµη αξία είναι το µεγαλύτερο ποσό µεταξύ της καθαρής τιµής πώλησης και 
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της αξίας λόγω χρήσης. Η ζηµία λόγο µείωσης της αξίας των στοιχείων του ενεργητικού 

αναγνωρίζεται από την επιχείρηση, όταν η λογιστική αξία των στοιχείων αυτών (ή της Μονάδας 

∆ηµιουργίας Ταµειακών Ροών) είναι µεγαλύτερη από το ανακτήσιµο ποσό τους. 

 

Καθαρή αξία πώλησης θεωρείται το ποσό από την πώληση ενός στοιχείου του ενεργητικού στα 

πλαίσια µιας αµφοτεροβαρούς συναλλαγής στην οποία τα µέρη έχουν πλήρη γνώση και 

προσχωρούν οικειοθελώς, µετά από την αφαίρεση κάθε πρόσθετου άµεσου κόστους διάθεσης του 

στοιχείου ενεργητικού, ενώ, αξία χρήσης είναι η παρούσα αξία των εκτιµώµενων µελλοντικών 

ταµειακών ροών που αναµένεται να εισρεύσουν στην επιχείρηση από τη χρήση ενός στοιχείου 

ενεργητικού και από την διάθεση του στο τέλος της εκτιµώµενης ωφέλιµης ζωής του. 

 

3.8 Ασώµατες ακινητοποιήσεις 

 

Στις ασώµατες ακινητοποιήσεις περιλαµβάνονται ο αέρας των καταστηµάτων, λογισµικά 

προγράµµατα καθώς και οι άδειες χρήσεις λογισµικού. 

 

«Αέρας» καταστηµάτων: Ο «αέρας» των καταστηµάτων αποτιµάται στο κόστος κτήσεως µείον 

τις αποσβέσεις. Οι αποσβέσεις διενεργούνται µε την σταθερή µέθοδο κατά τη διάρκεια της 

εκτιµώµενης µίσθωσης των καταστηµάτων, η οποία κυµαίνεται από 12 έως 16 χρόνια. 

 

Λογισµικό: Οι άδειες λογισµικού αποτιµώνται στο κόστος κτήσεως µείον τις αποσβέσεις. Οι 

αποσβέσεις διενεργούνται µε την σταθερή µέθοδο κατά την διάρκεια της ωφέλιµης ζωής των 

στοιχείων αυτών η οποία κυµαίνεται από 1 έως 4 χρόνια. 

 

3.9 Χρηµατοοικονοµικά µέσα 

 

Χρηµατοοικονοµικό µέσο είναι κάθε σύµβαση που δηµιουργεί ένα χρηµατοοικονοµικό στοιχείο 

ενεργητικού σε µία επιχείρηση και µια χρηµατοοικονοµική υποχρέωση ή ένα συµµετοχικό τίτλο σε 

µια άλλη επιχείρηση.  

 

Χρηµατοοικονοµικό στοιχείο ενεργητικού είναι κάθε στοιχείο του ενεργητικού που αφορά: 

- ταµειακά διαθέσιµα, 

- συµβατικό δικαίωµα λήψης µετρητών ή άλλου χρηµατοοικονοµικού στοιχείου από άλλη 

επιχείρηση 

- συµβατικό δικαίωµα ανταλλαγής χρηµατοοικονοµικών µέσων µε όρους πιθανά ευνοϊκούς, 
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- τίτλοι συµµετοχής σε άλλη επιχείρηση 

 

Χρηµατοοικονοµική υποχρέωση είναι κάθε συµβατική υποχρέωση που αφορά: 

- παράδοση µετρητών ή άλλου χρηµατοοικονοµικού στοιχείου του ενεργητικού σε άλλη 

επιχείρηση, 

- ανταλλαγή χρηµατοοικονοµικών µέσων µε άλλη επιχείρηση µε όρους πιθανά δυσµενείς, 

 

Τα χρηµατοοικονοµικά µέσα του Οµίλου ταξινοµούνται στις παρακάτω κατηγορίες µε βάση την 

ουσία της σύµβασης και το σκοπό για τον οποίο αποκτήθηκαν. 

 

i) ∆άνεια και Απαιτήσεις 

 

Περιλαµβάνουν µη παράγωγα χρηµατοοικονοµικά στοιχεία ενεργητικού µε σταθερές ή 

προσδιορισµένες πληρωµές, τα οποία δεν διαπραγµατεύονται σε ενεργές αγορές. Στην κατηγορία 

αυτή (∆άνεια και Απαιτήσεις) δεν περιλαµβάνονται 

α) απαιτήσεις από προκαταβολές για αγορά αγαθών ή υπηρεσιών,  

β) απαιτήσεις που έχουν να κάνουν µε δοσοληψίες φόρων, οι οποίες έχουν επιβληθεί νοµοθετικά 

από το κράτος,  

γ) οτιδήποτε δεν καλύπτεται από σύµβαση ώστε να δίνει δικαίωµα στην επιχείρηση για λήψη 

µετρητών ή άλλων χρηµατοοικονοµικών παγίων στοιχείων.  

 

Οι απαιτήσεις περιλαµβάνονται στο Κυκλοφορούν Ενεργητικό, εκτός από εκείνα µε λήξεις 

µεγαλύτερες των 12 µηνών από την ηµεροµηνία Ισολογισµού. Τα τελευταία συµπεριλαµβάνονται 

στα µη κυκλοφορούντα στοιχεία του ενεργητικού. 

 

ii) Επενδύσεις κατεχόµενες ως την λήξη 

 

Τα δάνεια και οι απαιτήσεις αναγνωρίζονται στο αναπόσβεστο κόστος βάσει της µεθόδου του 

πραγµατικού επιτοκίου. 

Τα πραγµατοποιηµένα και µη πραγµατοποιηµένα κέρδη ή ζηµίες που προκύπτουν από τις µεταβολές 

της εύλογης αξίας των χρηµατοοικονοµικών στοιχείων ενεργητικού αποτιµώµενα στην εύλογη αξία 

τους µε µεταβολές στα αποτελέσµατα, αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα την περίοδο που 

προκύπτουν. 
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Οι εύλογες αξίες των χρηµατοοικονοµικών στοιχείων ενεργητικού που είναι διαπραγµατεύσιµα σε 

ενεργούς αγορές προσδιορίζονται από τις τρέχουσες τιµές ζήτησης. Για τα µη διαπραγµατεύσιµα 

στοιχεία οι εύλογες αξίες προσδιορίζονται µε την χρήση τεχνικών αποτίµησης όπως ανάλυση 

πρόσφατων συναλλαγών, συγκρίσιµων στοιχείων που διαπραγµατεύονται και προεξόφληση 

ταµειακών ροών. Οι µη διαπραγµατεύσιµοι σε ενεργό αγορά συµµετοχικοί τίτλοι που έχουν 

ταξινοµηθεί στην κατηγορία ∆ιαθέσιµα προς πώληση χρηµατοοικονοµικά στοιχεία και των οποίων η 

εύλογη αξία δεν είναι δυνατόν να προσδιοριστεί µε αξιοπιστία αποτιµώνται στο κόστος κτήσης τους. 

 

Σε κάθε ηµεροµηνία Ισολογισµού η Εταιρία ο Όµιλος εκτιµά αν υπάρχουν αντικειµενικές ενδείξεις 

που να οδηγούν στο συµπέρασµα ότι τα χρηµατοοικονοµικά στοιχεία του ενεργητικού έχουν 

υποστεί αποµείωση. Για µετοχές εταιρειών που έχουν ταξινοµηθεί ως χρηµατοοικονοµικά στοιχεία 

διαθέσιµα προς πώληση, τέτοια ένδειξη συνιστά η σηµαντική ή παρατεταµένη µείωση της εύλογης 

αξίας σε σχέση µε το κόστος κτήσεως. Αν στοιχειοθετείται αποµείωση, η σωρευµένη στα ίδια 

κεφάλαια ζηµιά που είναι η διαφορά µεταξύ κόστους κτήσεως και εύλογης αξίας, µεταφέρεται στα 

αποτελέσµατα.  

 
3.10 Αποθέµατα 

 

Την ηµεροµηνία του Ισολογισµού, τα αποθέµατα αποτιµώνται στη χαµηλότερη τιµή µεταξύ  

κόστους κτήσης και καθαρής ρευστοποιήσιµης αξίας. Η καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία είναι η 

εκτιµώµενη τιµή πώλησης των αποθεµάτων, στην συνηθισµένη πορεία των εργασιών της 

επιχείρησης µείον οποιαδήποτε σχετικά έξοδα πώλησης. Το κόστος των αποθεµάτων περιλαµβάνει 

όλα τα κόστη αγοράς, τα κόστη µετατροπής και τα λοιπά κόστη που πραγµατοποιήθηκαν για να 

φθάσουν τα αποθέµατα στην παρούσα κατάσταση και θέση, εκτός των χρηµατοοικονοµικών 

εξόδων.  

 

3.11 Εµπορικές απαιτήσεις 

 

Οι απαιτήσεις από πελάτες καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους και µεταγενέστερα 

αποτιµώνται στο αναπόσβεστο κόστος χρησιµοποιώντας την µέθοδο του αποτελεσµατικού 

επιτοκίου, µείον την πρόβλεψη για µείωση της αξίας τους. Στην περίπτωση που η αναπόσβεστη αξία 

ή το κόστος ενός χρηµατοοικονοµικού στοιχείου υπερβαίνει την παρούσα αξία, τότε το στοιχείο 

αυτό αποτιµάται στο ανακτήσιµο ποσό αυτού, δηλαδή στη παρούσα αξία των µελλοντικών ροών 

του περιουσιακού στοιχείου, η οποία υπολογίζεται µε βάση το πραγµατικό αρχικό επιτόκιο. Η 
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σχετική ζηµία µεταφέρεται απευθείας στα αποτελέσµατα χρήσης. Οι ζηµιές αποµείωσης , δηλαδή 

όταν υπάρχει αντικειµενική ένδειξη ότι ο Όµιλος δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που 

οφείλονται µε βάση τους συµβατικούς όρους, αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα.  

 
3.12 Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα ταµειακών διαθεσίµων 

 

Τα διαθέσιµα και ισοδύναµα διαθεσίµων περιλαµβάνουν τα µετρητά στην τράπεζα και στο ταµείο 

καθώς επίσης και τις βραχυπρόθεσµες επενδύσεις υψηλής ρευστότητας όπως τα προϊόντα της 

αγοράς χρήµατος και οι τραπεζικές καταθέσεις. Τα προϊόντα της αγοράς χρήµατος είναι 

χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία που αποτιµώνται στην εύλογη αξία µέσω της κατάστασης 

αποτελεσµάτων. 

 
3.13 Μετοχικό Κεφάλαιο 

 

Έξοδα τα οποία πραγµατοποιήθηκαν για την έκδοση µετοχών εµφανίζονται µετά την αφαίρεση του 

σχετικού φόρου εισοδήµατος, σε µείωση του προϊόντος της έκδοσης. Τα έξοδα τα οποία σχετίζονται 

µε την έκδοση µετοχών για την απόκτηση επιχειρήσεων περιλαµβάνονται στο κόστος κτήσεως της 

επιχειρήσεως που αποκτάται. 

 

Κατά την απόκτηση ιδίων µετοχών, το καταβληθέν τίµηµα, συµπεριλαµβανοµένων και των σχετικών 

δαπανών, απεικονίζεται µειωτικά των ιδίων κεφαλαίων (αποθεµατικό υπέρ το άρτιο) . 

 

3.14 Φορολογία εισοδήµατος & αναβαλλόµενος φόρος 

 

Η επιβάρυνση της χρήσεως µε φόρους εισοδήµατος αποτελείται από τους τρέχοντες φόρους και 

τους αναβαλλόµενους φόρους, δηλαδή τους φόρους ή τις φορολογικές ελαφρύνσεις που 

σχετίζονται µε τα οικονοµικά οφέλη που προκύπτουν στην περίοδο αλλά έχουν ήδη καταλογιστεί ή 

θα καταλογιστούν από τις φορολογικές αρχές σε διαφορετικές περιόδους. Ο φόρος εισοδήµατος 

αναγνωρίζεται στον λογαριασµό των αποτελεσµάτων της περιόδου, εκτός του φόρου εκείνου που 

αφορά συναλλαγές που καταχωρήθηκαν απευθείας στα ίδια κεφάλαια, στην οποία περίπτωση 

καταχωρείται απευθείας, κατά ανάλογο τρόπο, στα ίδια κεφάλαια. 

 

Οι τρέχοντες φόροι εισοδήµατος περιλαµβάνουν τις βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις ή και απαιτήσεις 

προς τις δηµοσιονοµικές αρχές που σχετίζονται µε τους πληρωτέους φόρους επί του φορολογητέου 
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εισοδήµατος της περιόδου και οι τυχόν πρόσθετοι φόροι εισοδήµατος που αφορούν προηγούµενες 

χρήσεις. 

 

Οι τρέχοντες φόροι επιµετρώνται σύµφωνα µε τους φορολογικούς συντελεστές και τους 

φορολογικούς νόµους που εφαρµόζονται στις διαχειριστικές περιόδους µε τις οποίες σχετίζονται, 

βασιζόµενοι στο φορολογητέο κέρδος για το έτος. Όλες οι αλλαγές στα βραχυπρόθεσµα 

φορολογικά στοιχεία του ενεργητικού ή τις υποχρεώσεις αναγνωρίζονται σαν µέρος των 

φορολογικών εξόδων στην κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσης. 

 

Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος προσδιορίζεται µε την µέθοδο της υποχρέωσης που 

προκύπτει από τις προσωρινές διαφορές µεταξύ της λογιστικής αξίας και της φορολογικής βάσης 

των στοιχείων του ενεργητικού και των υποχρεώσεων. Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος δεν 

λογίζεται εάν προκύπτει από την αρχική αναγνώριση στοιχείου ενεργητικού ή παθητικού σε 

συναλλαγή, εκτός επιχειρηµατικής συνένωσης, η οποία όταν έγινε η συναλλαγή δεν επηρέασε ούτε 

το λογιστικό ούτε το φορολογικό κέρδος ή ζηµία. 

 

Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις αποτιµώνται µε βάση τους 

φορολογικούς συντελεστές που αναµένεται να εφαρµοστούν στην περίοδο κατά την οποία θα 

διακανονιστεί η απαίτηση ή η υποχρέωση, λαµβάνοντας υπόψη τους φορολογικούς συντελεστές 

(και φορολογικούς νόµους) που έχουν τεθεί σε ισχύ ή ουσιαστικά ισχύουν µέχρι την ηµεροµηνία 

του Ισολογισµού. Σε περίπτωση αδυναµίας σαφούς προσδιορισµού του χρόνου αναστροφής των 

προσωρινών διαφορών εφαρµόζεται ο φορολογικός συντελεστής που ισχύει κατά την επόµενη της 

ηµεροµηνίας του Ισολογισµού χρήση. 

 

Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται κατά την έκταση στην οποία θα υπάρξει 

µελλοντικό φορολογητέο κέρδος για την χρησιµοποίηση της προσωρινής διαφοράς που δηµιουργεί 

την αναβαλλόµενη φορολογική απαίτηση. 

 

Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος αναγνωρίζεται για τις προσωρινές διαφορές που προκύπτουν 

από επενδύσεις σε θυγατρικές και συνδεδεµένες επιχειρήσεις, µε εξαίρεση την περίπτωση που η 

αναστροφή των προσωρινών διαφορών ελέγχεται από τον Όµιλο και είναι πιθανό ότι οι προσωρινές 

διαφορές δεν θα αναστραφούν στο προβλεπτό µέλλον. 
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Οι περισσότερες αλλαγές στις  αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις ή υποχρεώσεις 

αναγνωρίζονται σαν ένα κοµµάτι των φορολογικών εξόδων στην κατάσταση αποτελεσµάτων 

χρήσης. 

 

3.15 Παροχές στο προσωπικό 

 

Βραχυπρόθεσµες παροχές: Οι βραχυπρόθεσµες παροχές προς τους εργαζοµένους (εκτός από 

παροχές λήξης της εργασιακής σχέσης) σε χρήµα και σε είδος αναγνωρίζονται ως έξοδο όταν 

καθίστανται δεδουλευµένες. Τυχόν ανεξόφλητο ποσό καταχωρείται ως υποχρέωση, ενώ σε 

περίπτωση που το ποσό που ήδη καταβλήθηκε υπερβαίνει το ποσό των παροχών, η επιχείρηση 

αναγνωρίζει το υπερβάλλον ποσό ως στοιχείο του ενεργητικού της (προπληρωθέν έξοδο) µόνο κατά 

την έκταση που η προπληρωµή θα οδηγήσει σε µείωση µελλοντικών πληρωµών ή σε επιστροφή. 

 

Πρόγραµµα καθορισµένων εισφορών 

Με βάση το πρόγραµµα καθορισµένων εισφορών, η υποχρέωση της επιχείρησης (νοµική ή 

τεκµαρτή) περιορίζεται στο ποσό που έχει συµφωνηθεί να συνεισφέρει στον φορέα (π.χ. ταµείο) 

που διαχειρίζεται τις εισφορές και χορηγεί τις παροχές. Συνεπώς το ποσό των παροχών που θα λάβει 

ο εργαζόµενος προσδιορίζεται από το ποσό που καταβάλλει η επιχείρηση (ή και ο εργαζόµενος) και 

από τις καταβληθείσες επενδύσεις των εισφορών αυτών. 

Η πληρωτέα εισφορά από την επιχείρηση σε ένα πρόγραµµα καθορισµένων εισφορών, 

αναγνωρίζεται είτε ως µία υποχρέωση µετά και την αφαίρεση της εισφοράς που καταβλήθηκε, είτε 

ως ένα έξοδο. 

 

3.16 Προβλέψεις 

 

Προβλέψεις αναγνωρίζονται όταν ο Όµιλος έχει παρούσες νοµικές ή τεκµαιρόµενες υποχρεώσεις ως 

αποτέλεσµα παρελθόντων γεγονότων, είναι πιθανή η εκκαθάρισή τους µέσω εκροών πόρων και η 

εκτίµηση του ακριβούς ποσού της υποχρέωσης µπορεί να πραγµατοποιηθεί µε αξιοπιστία. Οι 

προβλέψεις επισκοπούνται κατά την ηµεροµηνία σύνταξης κάθε Ισολογισµού και προσαρµόζονται 

προκειµένου να αντανακλούν την παρούσα αξία της δαπάνης που αναµένεται να απαιτηθεί για τη 

διευθέτηση της υποχρέωσης. Οι ενδεχόµενες υποχρεώσεις δεν αναγνωρίζονται στις οικονοµικές 

καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται, εκτός αν η πιθανότητα εκροών πόρων οι οποίοι ενσωµατώνουν 

οικονοµικά οφέλη είναι ελάχιστη. Οι ενδεχόµενες απαιτήσεις δεν αναγνωρίζονται στις οικονοµικές 

καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται εφόσον η εισροή οικονοµικών οφελών είναι πιθανή. 
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3.17 Αναγνώριση εσόδων και εξόδων 

 

Έσοδα: Τα έσοδα περιλαµβάνουν την αξία πωλήσεων αγαθών και παροχής υπηρεσιών, καθαρά από 

Φόρο Προστιθέµενης Αξίας, εκπτώσεις και επιστροφές. Τα διεταιρικά έσοδα µέσα στον Όµιλο 

απαλείφονται πλήρως.  Η αναγνώριση των εσόδων γίνεται ως εξής: 

Πωλήσεις αγαθών: Οι πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν ο Όµιλος παραδίδει τα αγαθά 

στους πελάτες, τα αγαθά γίνονται αποδεκτά από αυτούς και η είσπραξη της απαίτησης είναι 

εύλογα εξασφαλισµένη. Επίσης , ο Όµιλος για πωλήσεις εµπορευµάτων µέρος των οποίων 

ενδέχεται να επιστραφεί στο τέλος κάθε σεζόν, σχηµατίζει σχετική πρόβλεψη σε βάρος των 

αποτελεσµάτων της περιόδου. Ο υπολογισµός των εν΄ λόγω προβλέψεων έχει πραγµατοποιηθεί 

µε βάση τα στατιστικά στοιχεία επιστροφών πωλήσεων προγενέστερων περιόδων. 

Παροχή υπηρεσιών: Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών λογίζονται την περίοδο που παρέχονται 

οι  υπηρεσίες, µε βάση το στάδιο ολοκλήρωσης της παρεχόµενης υπηρεσίας σε σχέση µε το 

σύνολο των παρεχόµενων υπηρεσιών 

Έσοδα από πιστωτικού τόκους: Τα έσοδα από τόκους αναγνωρίζονται µε βάση την 

πραγµατική απόδοση του στοιχείου του ενεργητικού.  

 

Έξοδα: Τα έξοδα αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα σε δεδουλευµένη βάση. Οι πληρωµές που 

πραγµατοποιούνται για  λειτουργικές µισθώσεις µεταφέρονται στο  αποτελέσµατα ως έξοδα, κατά 

το χρόνο χρήσεως του µισθίου. Τα έξοδα από τόκους αναγνωρίζονται σε δεδουλευµένη βάση. 

 

3.18 Μισθώσεις 

 

Εταιρεία Οµίλου ως Μισθωτής: Οι µισθώσεις παγίων κατά τις οποίες µεταβιβάζονται στον Όµιλο 

όλοι οι κίνδυνοι και τα οφέλη που έχουν σχέση µε την κυριότητα ενός στοιχείου του ενεργητικού, 

ανεξάρτητα από την τελική µεταβίβαση ή µη του τίτλου κυριότητας του στοιχείου αυτού, 

αποτελούν τις χρηµατοοικονοµικές µισθώσεις. Οι µισθώσεις αυτές κεφαλαιοποιούνται µε την έναρξη 

της µίσθωσης στη χαµηλότερη µεταξύ της εύλογης αξίας του παγίου στοιχείου ή της παρούσας 

αξίας των ελάχιστων µισθωµάτων. Κάθε µίσθωµα επιµερίζεται µεταξύ της υποχρέωσης και των 

χρηµατοοικονοµικών εξόδων έτσι ώστε να επιτυγχάνεται ένα σταθερό επιτόκιο στην υπολειπόµενη 

χρηµατοοικονοµική υποχρέωση. Οι αντίστοιχες υποχρεώσεις από µισθώµατα, καθαρές από 

χρηµατοοικονοµικά έξοδα, απεικονίζονται στις υποχρεώσεις. Το µέρος του χρηµατοοικονοµικού 

εξόδου που αφορά σε χρηµατοδοτικές µισθώσεις αναγνωρίζεται στα αποτελέσµατα χρήσης κατά τη 

διάρκεια της µίσθωσης.  Τα πάγια που αποκτήθηκαν µε χρηµατοδοτική µίσθωση αποσβένονται στη 
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µικρότερη περίοδο µεταξύ της ωφέλιµης ζωής των παγίων στοιχείων και της διάρκειας µίσθωσής 

τους. 

 

Συµφωνίες µισθώσεων όπου ο εκµισθωτής µεταβιβάζει το δικαίωµα χρήσης ενός στοιχείου του 

ενεργητικού για µια συµφωνηµένη χρονική περίοδο, χωρίς ωστόσο να µεταβιβάζει και τους 

κινδύνους και ανταµοιβές της ιδιοκτησίας του παγίου στοιχείου, ταξινοµούνται ως λειτουργικές 

µισθώσεις.  Οι πληρωµές που γίνονται για λειτουργικές µισθώσεις (καθαρές από τυχόν κίνητρα που 

προσφέρθηκαν από τον εκµισθωτή) αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα χρήσης αναλογικά κατά τη 

διάρκεια της µίσθωσης. 

 

Εταιρεία Οµίλου ως εκµισθωτής: Όταν πάγια εκµισθώνονται µε χρηµατοδοτική µίσθωση, η 

παρούσα αξία των µισθωµάτων καταχωρείται ως απαίτηση. Η διαφορά µεταξύ του µικτού ποσού 

της απαίτησης και της παρούσας αξίας της απαίτησης καταχωρείται ως αναβαλλόµενο 

χρηµατοοικονοµικό έσοδο. Το έσοδο από την εκµίσθωση αναγνωρίζεται στα αποτελέσµατα χρήσης 

κατά τη διάρκεια της µίσθωσης χρησιµοποιώντας τη µέθοδο της καθαρής επένδυσης, η οποία 

αντιπροσωπεύει µια σταθερή περιοδική απόδοση. 

 

Πάγια που εκµισθώνονται µε λειτουργικές µισθώσεις περιλαµβάνονται στις ενσώµατες 

ακινητοποιήσεις του Ισολογισµού.  Αποσβένονται κατά τη διάρκεια της αναµενόµενης ωφέλιµης 

ζωής τους σε βάση συνεπή µε παρόµοιες ιδιόκτητες ενσώµατες ακινητοποιήσεις. Το έσοδο του 

ενοικίου (καθαρό από τυχόν κίνητρα που δόθηκαν στους µισθωτές) αναγνωρίζεται µε τη σταθερή 

µέθοδο κατά τη διάρκεια της περιόδου της µίσθωσης. 

 

3.19 ∆ιανοµή µερισµάτων 

 

Η διανοµή µερισµάτων στους µετόχους της µητρικής αναγνωρίζεται ως υποχρέωση στις 

ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις την ηµεροµηνία κατά την οποία η διανοµή εγκρίνεται από 

την Γενική Συνέλευση των µετόχων. 
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4. Πληροφόρηση κατά τοµέα 

 

Πρωτεύων τοµέας πληροφόρησης – επιχειρηµατικοί τοµείς 

 

Κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2005 οι δραστηριότητες του Οµίλου συνιστούν έναν επιχειρηµατικό 

τοµέα, αυτόν της εµπορίας και διάθεσης ειδών ένδυσης, υπόδησης και λοιπών αξεσουάρ τα οποία 

φέρουν το βασικό σήµα της Fashion Box Group S.p.A., REPLAY, καθώς και τα εµπορικά σήµατα των 

υπολοίπων εταιρειών του Οµίλου REPLAY & SONS, REPLAY BABY, E-PLAY, REPLAY KNITWEAR, 

REPLAY SHOES. Κατά συνέπεια το κύριο ενδιαφέρον χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης 

επικεντρώνεται στη κατανοµή της δραστηριότητας του Οµίλου, σε χονδρικό και λιανικό εµπόριο. 

 

Ο Όµιλος δραστηριοποιείται σε δύο (2) κύριους επιχειρηµατικούς τοµείς: Χονδρική – Λιανική.  

 

Τα αποτελέσµατα των τοµέων αυτών στις χρήσεις που έληξαν την 31η ∆εκεµβρίου 2005 και 31η 

∆εκεµβρίου 2004, για τον Όµιλο έχουν ως εξής: 

 

1/1 - 31/12/2005  Χονδρική Λιανική 

 
Σύνολο 

      

Συνολικές µικτές πωλήσεις ανά τοµέα  12.238.236 7.389.429 
 

19.627.665

Καθαρές πωλήσεις  12.238.236
 

7.389.429 
  

19.627.665

      

Μικτά κέρδη  3.756.991 4.031.888  7.788.879

Λοιπά έσοδα εκµετάλλευσης  546.234 -  546.234

Λοιπά έξοδα εκµετάλλευσης  (421.130) -  (421.130)

Χρηµατοοικονοµικά έσοδα  17.061 -  17.061

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα  (174.836) -  (174.836)

Λειτουργικά έξοδα  (2.954.836) (3.315.319)  (6.270.155)

Αποσβέσεις  (182.965)  (366.975)  (549.940)

Κέρδη πρό φόρων  586.521 349.594  936.115
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1/1 - 31/12/2004 Χονδρική Λιανική  Σύνολο 

     

Συνολικές µικτές πωλήσεις ανά τοµέα 9.694.749 6.231.750 15.926.499

Καθαρές πωλήσεις 9.694.749 6.231.750 15.926.499

  

Μικτά κέρδη 3.294.576 3.420.986 6.715.562

Λοιπά έσοδα εκµετάλλευσης 458.934 - 458.934

Λοιπά έξοδα εκµετάλλευσης (504.072) - (504.072)

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα (178.960) - (178.960)

Λειτουργικά έξοδα (2.539.655) (2.766.770) (5.306.425)

Αποσβέσεις (141.321) (249.610) (390.932)

Κέρδη πρό φόρων 389.502 404.605 794.107

 

Η κατανοµή των ενοποιηµένων στοιχείων του Ενεργητικού και των υποχρεώσεων στους 

επιχειρηµατικούς τοµείς, αναλύεται ως εξής: 

 

31/12/2005 Χονδρική Λιανική Σύνολο 
    
Πελάτες και λοιπές Εµπορικές 
Απαιτήσεις   7.198.838  7.198.838

Ενοποιηµένο Ενεργητικό 3.571.964 5.097.850 8.669.814

  15.868.652

    

Ενοποιηµένες Υποχρεώσεις  5.707.594 3.999.200 9.706.794

    
    
31/12/2004 Χονδρική Λιανική Σύνολο 
    
Πελάτες και λοιπές Εµπορικές 
Απαιτήσεις  5.843.905  5.843.905

Ενοποιηµένο Ενεργητικό 4.868.826 3.158.775 8.027.602

  13.871.507

  

Ενοποιηµένες Υποχρεώσεις 4.893.530 3.174.802 8.068.332
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∆ευτερεύων τοµέας πληροφόρησης – γεωγραφικοί τοµείς 

 

Ο Όµιλος δραστηριοποιείται σε τρεις (3) κυρίως γεωγραφικές περιοχές και διευθύνονται από την 

έδρα της Εταιρείας. 

 

Η έδρα του Οµίλου και η κύρια χώρα δραστηριοποίησής του είναι η Ελλάδα. Οι άλλες περιοχές 

λειτουργίας είναι κυρίως οι τόποι πώλησης των εµπορευµάτων. Οι πωλήσεις του Οµίλου γίνονται 

κυρίως σε χώρες  της Ευρωζώνης και λοιπές χώρες. 

 

Οι πωλήσεις του Οµίλου για τη περίοδο από 01.01.2005  έως 31.12.2005 και την αντίστοιχη περίοδο 

για το 2004, έχουν ως εξής: 

 

1/1- 31/12/2005 Ελλάδα 

Χώρες 

Ευρωπαϊκής 

Ένωσης 

Λοιπές 

χώρες 

Συνολικά 

Ποσά 

Πωλήσεις 17.273.339 860.907 1.493.419 19.627.665

 

1/1- 31/12/2004 Ελλάδα 

Χώρες 

Ευρωπαϊκής 

Ένωσης 

Λοιπές 

χώρες 

Συνολικά 

Ποσά 

Πωλήσεις 14.192.762 757.092 976.645 15.926.499
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5.  Σηµειώσεις στις Οικονοµικές Καταστάσεις 

 

5.1 Ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία 

 

Τα ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία του Οµίλου και της εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

Κτίρια - τεχνικά 
έργα

Μεταφορικά 
Μέσα

Έπιπλα και 
λοιπός 

εξοπλισµός Σύνολο
Μικτή λογιστική αξία 932.711 21.655 1.782.740 2.737.106
Συσσωρευµένη απόσβεση και αποµείωση αξίας -291.840 -20.542 -932.836 -1.245.218
Λογιστική αξία την 1η Ιανουαρίου 2004 640.871 1.113 849.904 1.491.888
Μικτή λογιστική αξία 1.256.258 21.655 2.003.724 3.281.637
Συσσωρευµένη απόσβεση και αποµείωση αξίας -373.823 -20.841 -1.140.450 -1.535.114
Λογιστική αξία την 31η ∆εκεµβρίου 2004 882.435 814 863.274 1.746.523
Μικτή λογιστική αξία 1.451.909 21.653 2.391.005 3.864.567
Συσσωρευµένη απόσβεση και αποµείωση αξίας -440.847 -19.719 -1.084.276 -1.544.843
Λογιστική αξία την 31η ∆εκεµβρίου 2005 1.011.061 1.934 1.306.729 2.319.724

Ο ΟΜΙΛΟΣ

 

Κτίρια - τεχνικά 
έργα Μεταφορικά Μέσα

Έπιπλα και λοιπός 
εξοπλισµός Σύνολο

Λογιστική αξία την 1η Ιανουαρίου 2004 640.871 1.113 849.904 1.491.888
Προσθήκες 323.547 0 219.605 543.152
Πωλήσεις - Μειώσεις 0 0 0 0
Αποσβέσεις περιόδου -81.982 -299 -206.819 -289.102
Καθαρές συναλλαγµατικές διαφορές 0 0 585 585
Λογιστική αξία την 31η ∆εκεµβρίου 2004 882.435 814 863.274 1.746.523
Προσθήκες 553.262 1.990 810.691 1.365.943
Πωλήσεις - Μειώσεις -280.000 -636 -101.992 -382.628
Αποσβέσεις περιόδου -144.636 -235 -265.526 -410.397
Καθαρές συναλλαγµατικές διαφορές 0 0 282 282
Λογιστική αξία την 31η ∆εκεµβρίου 2005 1.011.061 1.934 1.306.729 2.319.724

Ο ΟΜΙΛΟΣ

 

 

Κτίρια - τεχνικά έργα Μεταφορικά Μέσα
Έπιπλα και λοιπός 

εξοπλισµός Σύνολο
Μικτή λογιστική αξία 932.711 21.655 1.656.936 2.611.302
Συσσωρευµένη απόσβεση και αποµείωση αξίας -291.840 -20.542 -860.391 -1.172.773
Λογιστική αξία την 1η Ιανουαρίου 2004 640.871 1.113 796.545 1.438.529
Μικτή λογιστική αξία 1.256.258 21.655 1.868.701 3.146.614
Συσσωρευµένη απόσβεση και αποµείωση αξίας -373.823 -20.841 -1.040.347 -1.435.011
Λογιστική αξία την 31η ∆εκεµβρίου 2004 882.435 814 828.354 1.711.603
Μικτή λογιστική αξία 1.183.416 21.653 2.119.949 3.325.017
Συσσωρευµένη απόσβεση και αποµείωση αξίας -436.282 -19.719 -933.630 -1.389.631
Λογιστική αξία την 31η ∆εκεµβρίου 2005 747.134 1.934 1.186.319 1.935.386

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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Κτίρια - τεχνικά 
έργα Μεταφορικά Μέσα

Έπιπλα και λοιπός 
εξοπλισµός Σύνολο

Λογιστική αξία την 1η Ιανουαρίου 2004 640.871 1.113 796.545 1.438.529
Προσθήκες 323.547 0 211.765 535.312
Πωλήσεις - Μειώσεις 0 0 0 0
Αποσβέσεις περιόδου -81.982 -299 -179.956 -262.237
Λογιστική αξία την 31η ∆εκεµβρίου 2004 882.435 814 828.354 1.711.603
Προσθήκες 284.769 1.990 619.784 906.543
Πωλήσεις - Μειώσεις -280.000 -636 -45.576 -326.212
Αποσβέσεις περιόδου -140.071 -235 -216.242 -356.548
Λογιστική αξία την 31η ∆εκεµβρίου 2005 747.134 1.934 1.186.319 1.935.386

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 

 

Η Εταιρεία αποτιµά τις επενδύσεις της σε ακίνητα µε βάση το ιστορικό κόστος και οι λογιστικές αξίες  

είναι οι εξής: 

 

31/12/2004  

Κόστος κτήσης 121.790 

Σωρευµένες αποσβέσεις 36.537 

Λογιστική Αξία 85.253 

31/12/2005  

Κόστος κτήσης 121.790 

Σωρευµένες αποσβέσεις 40.191 

Λογιστική Αξία 81.599 

 

∆εν υπάρχουν υποθήκες και προσηµειώσεις επί των πάγιων περιουσιακών στοιχείων έναντι του 

δανεισµού. 

 

Κατά την προσαρµογή στα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα η Εταιρεία προσαύξησε το κόστος κτήσης 

των επίπλων και λοιπού εξοπλισµού της, µε το κεφάλαιο από τις χρηµατοδοτικές µισθώσεις τις 

οποίες είχε συνάψει και ταυτόχρονα υπολόγισε αποσβέσεις πάνω σε αυτό. 

Ο υπολογισµός των αποσβέσεων έγινε ως εξής: 
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5.2 Ασώµατες ακινητοποιήσεις 

 

Οι ασώµατες ακινητοποιήσεις της Εταιρείας περιλαµβάνουν των «αέρα» των καταστηµάτων, τα   

λογισµικά προγράµµατα καθώς και άδειες χρήσεις λογισµικού. 

Η κίνηση των σχετικών λογαριασµών έχει ως εξής: 

 

"Αέρας" καταστηµάτων Λογισµικά προγράµµατα Σύνολο
Μικτή λογιστική αξία 1.183.502 103.423 1.286.926
Συσσωρευµένη απόσβεση και αποµείωση αξίας -249.842 -26.869 -276.711
Λογιστική αξία την 1η Ιανουαρίου 2004 933.660 76.554 1.010.214
Μικτή λογιστική αξία 1.186.494 107.189 1.293.672
Συσσωρευµένη απόσβεση και αποµείωση αξίας -330.668 -48.350 -379.020
Λογιστική αξία την 31η ∆εκεµβρίου 2004 855.825 58.825 914.651
Μικτή λογιστική αξία 1.189.627 178.155 1.367.782
Συσσωρευµένη απόσβεση και αποµείωση αξίας -412.147 -83.548 -495.695
Λογιστική αξία την 31η ∆εκεµβρίου 2005 777.480 94.607 872.087

Ο ΟΜΙΛΟΣ

 

 

"Αέρας" καταστηµάτων Λογισµικά προγράµµατα Σύνολο
Λογιστική αξία την 1η Ιανουαρίου 2004 933.660 76.554 1.010.214
Προσθήκες 0 3.756 3.756
Πωλήσεις - Μειώσεις 0 0 0
Αποσβέσεις περιόδου 80.349 -21.485 -101.835
Καθαρές συναλλαγµατικές διαφορές 2.516 0 2.516
Λογιστική αξία την 31η ∆εκεµβρίου 2004 855.825 58.825 914.651
Προσθήκες 0 73.341 73.341
Πωλήσεις - Μειώσεις 0 -2.358 -2.356
Αποσβέσεις περιόδου -80.799 -35.201 -116.001
Καθαρές συναλλαγµατικές διαφορές 2.452 2.452
Λογιστική αξία την 31η ∆εκεµβρίου 2005 777.480 94.607 872.087

Ο ΟΜΙΛΟΣ

 

 

 

 

Περιγραφή Μέθοδος Απόσβεσης 
Συντελεστής 

απόσβεσης 

Έπιπλα Με βάση την ωφέλιµη ζωή 15% 

Εγκαταστάσεις σε 

ακίνητα τρίτων 

Με βάση τα προσδοκώµενα  

έτη µίσθωσης 

 

6,25% 
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"Αέρας" καταστηµάτων Λογισµικά προγράµµατα Σύνολο
Μικτή λογιστική αξία 910.638 103.423 1.014.062
Συσσωρευµένη απόσβεση και αποµείωση αξίας -206.639 -26.869 -233.508
Λογιστική αξία την 1η Ιανουαρίου 2004 703.999 76.554 780.553
Μικτή λογιστική αξία 910.638 107.180 1.017.818
Συσσωρευµένη απόσβεση και αποµείωση αξίας -273.198 -48.355 -321.553
Λογιστική αξία την 31η ∆εκεµβρίου 2004 637.440 58.825 696.265
Μικτή λογιστική αξία 910.638 176.597 1.087.235
Συσσωρευµένη απόσβεση και αποµείωση αξίας -340.076 -83.397 -423.473
Λογιστική αξία την 31η ∆εκεµβρίου 2005 570.562 93.200 663.762

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 

 

"Αέρας" καταστηµάτων Λογισµικά προγράµµατα Σύνολο
Λογιστική αξία την 1η Ιανουαρίου 2004 703.999 76.554 780.553
Προσθήκες 0 3.756 3.756
Πωλήσεις - Μειώσεις 0 0 0
Αποσβέσεις περιόδου -66.559 -21.485 -88.044
Λογιστική αξία την 31η ∆εκεµβρίου 2004 637.440 58.825 696.265
Προσθήκες 0 71.782 71.782
Πωλήσεις - Μειώσεις 0 -2.360 -2.360
Αποσβέσεις περιόδου -66.878 -35.047 -101.925
Λογιστική αξία την 31η ∆εκεµβρίου 2005 570.562 93.200 663.762

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 

 

5.3 Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις 

 

Οι επενδύσεις του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

 Όµιλος Εταιρεία 

 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004

Συµµετοχές σε θυγατρικές 

επιχειρήσεις 
1.576 1.576 584.009 392.853

Οφειλόµενες δόσεις (903) (903) (903) (903)

Μείον: Πρόβλεψη για 

υποτίµηση συµµετοχής 
(195.858) (195.858)

Σύνολο  673 673 387.248 196.092
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5.4 Αναβαλλόµενος φόρος 

 

Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις / υποχρεώσεις όπως προκύπτουν από τις σχετικές 

προσωρινές φορολογικές διαφορές έχουν ως εξής: 

 

Απαίτηση Υποχρέωση  Απαίτηση Υποχρέωση Απαίτηση Υποχρέωση Απαίτηση Υποχρέωση
Μη Κυκλοφοριακά
Στοιχεία
Άυλα Περιουσιακά Στοιχεία 41.481 100.168 63.458 90.069 41.481 100.168 63.458 90.069
Κυκλοφοριακά Στοιχεία
Αποθέµατα 58.163 90.271 58.163 90.271
Μακροπρόθεσµες 
Υποχρεώσεις
Λοιπές Μακροπρόθεσµες
Υποχρεώσεις 4.391 -902 4.391 -902
Βραχυπρόθεσµες 
Υποχρεώσεις
Παροχές σε Εργαζοµένους 33.175 27.920 33.175 27.920
Υποχρεώσεις από
Χρηµατοοικονοµικές 
Μισθώσεις 43.582 136.495 66.985 107.281 43.582 136.495 66.985 107.281
Λοιπές ενδεχόµενοι
αναβαλλόµενοι φόροι 48.135 34.055 48.135 34.055
Σύνολο 180.793 284.797 247.732 231.405 180.793 284.797 247.732 231.405

Όµιλος Εταιρεία
31.12.2004 31.12.200431.12.2005 31.12.2005

 

 

Ο συντελεστής φόρου εισοδήµατος στον οποίο υπόκειται ο Όµιλος είναι για το 2005 ίσος µε 32%. 

 

5.5 Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 

 

Οι µακροπρόθεσµες απαιτήσεις του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής στον παρακάτω 

πίνακα: 

Περιγραφή Όµιλος Εταιρεία 

 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004

∆οσµένες εγγυήσεις 285.268 253.103 276.505 253.103

Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις - 7.643 - 7.643

Σύνολο  285.268 260.746 276.505 260.746
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5.6 Αποθέµατα 

 

Τα αποθέµατα του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

Περιγραφή Όµιλος Εταιρεία 

 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004

Εµπορεύµατα 3.270.956 3.530.037 2.448.059 3.439.181

Α΄ και Β΄ ύλες - 11.103 - 11.103

Προβλέψεις υποτίµησης αποθεµάτων - - - -

Συνολική καθαρή ρευστοποιήσιµη 
αξία 3.270.956 3.541.140 2.448.059 3.450.284

 

 

5.7 Πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις 

 

Οι πελάτες και οι λοιπές εµπορικές απαιτήσεις του Οµίλου και της Εταιρείας, αναλύονται ως εξής: 

 

Περιγραφή Όµιλος Εταιρεία 

 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004

Πελάτες 3.616.181 3.314.457 3.616.136 3.313.992

Γραµµάτια εισπρακτέα 228.344 230.926 228.344 230.926

Γραµµάτια στις τράπεζες για είσπραξη 98.250 - 98.250 -

Γραµµάτια σε καθυστέρηση 16.756 8.756 16.756 8.756

Μεταχρονολογηµένες επιταγές 3.021.863 2.214.042 3.021.863 2.214.042

Επιταγές σε καθυστέρηση 29.128 10.570 29.128 10.570

Επισφαλείς – επίδικοι πελάτες & χρεώστες 648.697 571.252 648.697 571.252

Μείον: προβλέψεις  (520.588) (520.588) (520.588) (520.588)

Καθαρές Εµπορικές απαιτήσεις 7.138.632 5.829.415 7.138.587 5.828.951

  

Κυκλοφορούν Ενεργητικό 7.138.632 5.829.415 7.138.587 5.828.951

 

Όλες οι απαιτήσεις είναι βραχυπρόθεσµες και δεν απαιτείται προεξόφληση κατά την ηµεροµηνία του 

Ισολογισµού. 

∆εν υπάρχει συγκέντρωση του πιστωτικού κινδύνου σε σχέση µε τις απαιτήσεις από τους πελάτες 

καθώς ο Όµιλος έχει µεγάλο αριθµό πελατών και ο πιστωτικός κίνδυνος διασπείρεται. 
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Οι εύλογες αξίες των απαιτήσεων είναι οι ακόλουθες: 

 

Περιγραφή Όµιλος Εταιρεία 

 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004

Πελάτες 3.616.181 3.314.457 3.616.136 3.313.992

Γραµµάτια εισπρακτέα 228.344 230.926 228.344 230.926

Γραµµάτια στις τράπεζες για είσπραξη 98.250 - 98.250 -

Γραµµάτια σε καθυστέρηση 16.756 8.756 16.756 8.756

Μεταχρονολογηµένες επιταγές 3.021.863 2.214.042 3.021.863 2.214.042

Επιταγές σε καθυστέρηση 29.128 10.570 29.128 10.570

Επισφαλείς – επίδικοι πελάτες & χρεώστες 648.697 571.252 648.697 571.252

Μείον: προβλέψεις  (520.588) (520.588) (520.588) (520.588)

Σύνολο 7.138.632 5.829.415 7.138.587 5.828.951

 

 

5.8 Απαιτήσεις από Θυγατρικές εταιρείες του Οµίλου 

 

Οι Απαιτήσεις από Θυγατρικές εταιρείες του Οµίλου, αναλύονται ως εξής: 

 

Επωνυµία 31/12/2005 31/12/2004

F.B.C. FASHION BOX CYPRUS L.T.D. 230.508 287.705

BLUE BOX A.E. 613.790 -

Σύνολο 844.298 287.705
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5.9 Λοιπές απαιτήσεις 

 

Οι λοιπές απαιτήσεις του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

Περιγραφή Όµιλος Εταιρεία 

 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004 

Χρεώστες διάφοροι 962.360 555.086 755.537 532.802

Καθαρές απαιτήσεις χρεωστών 962.360 555.086 755.537 532.802

Προκαταβολές για αγορές 

αποθεµάτων 

60.206 14.491 60.206 14.491

Σύνολο 1.022.566 569.577 815.743 547.293

  

Κυκλοφορούν Ενεργητικό 1.022.566 569.577 815.743 547.293

 

Οι εύλογες αξίες των απαιτήσεων είναι οι παρακάτω: 

 

 Όµιλος Εταιρεία 

 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004

Χρεώστες διάφοροι 962.360 555.086 755.537 532.802

Προκαταβολές για αγορές 

αποθεµάτων 

60.206 14.491 60.206 14.491

 1.022.566 569.577 815.743 547.293

 

5.10 Λοιπά κυκλοφοριακά στοιχεία ενεργητικού 

 

Τα λοιπά κυκλοφορικά στοιχεία του ενεργητικού του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται στον 

ακόλουθο πίνακα ως εξής: 

 

Περιγραφή Όµιλος Εταιρεία 

 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004 

Έξοδα επόµενων χρήσεων 28.159 37.881 25.138 22.666

Λοιποί µεταβατικοί λογαριασµοί 

ενεργητικού -

 

166

 

- 

 

166

Σύνολο 28.159 38.047 25.138 22.832
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5.11 Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα ταµειακών διαθεσίµων 

 

Τα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα ταµειακών διαθεσίµων, αντιπροσωπεύουν µετρητά στα ταµεία 

του Οµίλου και της Εταιρείας, τραπεζικές καταθέσεις διαθέσιµες σε πρώτη ζήτηση καθώς και 

προθεσµιακές καταθέσεις σε Repos, και αναλύονται στον ακόλουθο πίνακα ως εξής: 

 

Περιγραφή Όµιλος Εταιρεία 

 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004 

Ταµείο 154.924 175.348 119.887 74.478

Καταθέσεις όψεως 594.870 187.655 497.149 187.655

Repos - 360.000 - 360.000

Σύνολο 749.794 723.003 617.036 622.133

 

 

5.12 Ίδια Κεφάλαια 

 

α) Μετοχικό Κεφάλαιο 

 

Το µετοχικό κεφάλαιο του Οµίλου και της Εταιρείας, αναλύεται ως εξής: 

 

 
Αριθµός 

µετοχών 

Αξία 

µετοχών 
Σύνολο 

Υπόλοιπα 1/1/2004 6.250.000 1.875.000 1.875.000

Έκδοση νέων µετοχών - - -

Αγορά Μετοχών Μητρικής (Ίδιες µετοχές) - - -

Πώληση Μετοχών Μητρικής (Ίδιες µετοχές) - - -

Υπόλοιπα 31/12/2004 6.250.000 1.875.000 1.875.000

Έκδοση νέων µετοχών - - -

Αγορά Μετοχών Μητρικής (Ίδιες µετοχές) - - -

Πώληση Μετοχών Μητρικής (Ίδιες µετοχές) - - -

Υπόλοιπα 31/12/2005 6.187.500 1.875.000 1.875.000
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Η µετοχή της FASHION BOX ΕΛΛΑΣ Α.Ε. , είναι ελεύθερα διαπραγµατεύσιµη στο Χρηµατιστήριο 

Αθηνών και συµµετέχει στο Γενικό ∆είκτη Παράλληλης Αγοράς (ASE General Index Parallel – ASE). 

 

β) Υπέρ το άρτιο 

 

Το υπέρ το άρτιο µετοχικό κεφάλαιο του Οµίλου και της Εταιρείας προέκυψε από την έκδοση 

µετοχών έναντι µετρητών σε αξία µεγαλύτερη της ονοµαστικής τους αξίας. 

 

Ανάλυση του υπέρ το άρτιο µετοχικό κεφάλαιο του Οµίλου και της Εταιρείας, έχει ως εξής: 

 

 

Υπόλοιπα 1/1/2004 2.679.663 

Έκδοση νέων µετοχών - 

Αγορά Μετοχών Μητρικής (Ίδιες µετοχές) (147.657) 

Πώληση Μετοχών Μητρικής (Ίδιες µετοχές) - 

Έξοδα αύξησης µετοχικού κεφαλαίου (341.037) 

Υπόλοιπα 31/12/2004 2.190.969 

Έκδοση νέων µετοχών - 

Αγορά Μετοχών Μητρικής (Ίδιες µετοχές) - 

Πώληση Μετοχών Μητρικής (Ίδιες µετοχές) - 

Υπόλοιπα 31/12/2005 2.190.969 

 

 

γ) Λοιπά Αποθεµατικά 

 

Τα λοιπά αποθεµατικά του Οµίλου και της Εταιρείας, αναλύονται ως εξής: 

 
Τακτικό 

Αποθεµατικό 

Αφορολόγητο 

αποθεµατικό 

ειδικών διατάξεων 

Σύνολο 

Υπόλοιπα 1/1/2004 170.949 58.311 229.260

Συναλλαγµατικές διαφορές - - -

Μεταβολές στη διάρκεια της χρήσης - - -

Λοιπά - - -

Υπόλοιπα 31/12/2004 170.949 58.311 229.260
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Συναλλαγµατικές διαφορές - - -

Μεταβολές στη διάρκεια της χρήσης 21.569 - 21.569

Λοιπά - - -

Υπόλοιπα 31/12/2005 192.518 58.311 250.829

 

 

5.13 ∆ανειακές υποχρεώσεις 

 

Οι δανειακές υποχρεώσεις του Οµίλου και της Εταιρείας , αναλύονται ως εξής: 

 

 Όµιλος Εταιρεία 

 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004

Μακροπρόθεσµα ∆άνεια    

Οµολογιακά δάνεια 2.784.175 3.030.507 2.784.175 3.030.507

Μακροπρόθεσµες 

υποχρεώσεις πληρωτέες στην 

επόµενη χρήση 250.000 -

 

 

250.000 -

 3.034.175 3.030.507 3.034.175 3.030.507

Βραχυπρόθεσµα δάνεια    

Τραπεζικά δάνεια 350.806 240 350.806 240

 350.806 240 350.806 240

Σύνολο δανείων 3.384.981 3.030.747 3.384.981 3.030.747

 

Τα παραπάνω δάνεια έχουν χορηγηθεί σε ευρώ (€). 

 

Ο Όµιλος έχει λάβει δύο οµολογιακά δάνεια: 

α) Το πρώτο δάνειο είναι ποσού € 2.000.000,00 και ελήφθη στις 31η Αυγούστου 2004 για 

αποπληρωµή βραχυπρόθεσµου δανεισµού. Η αποπληρωµή θα γίνει σε 3 έτη.  

β) Το δεύτερο οµολογιακό δάνειο ποσού € 1.000.000,00 και ελήφθη στις 16η Σεπτεµβρίου 2004, 

επίσης για αποπληρωµή βραχυπρόθεσµου δανεισµού. Η αποπληρωµή του δανείου θα γίνει  ως εξής:  

Κεφάλαιο 125.000 € σε 18 µήνες από την ηµεροµηνία έκδοσης 

Κεφάλαιο 125.000 € σε 24 µήνες από την ηµεροµηνία έκδοσης 

Κεφάλαιο 125.000 € σε 30 µήνες από την ηµεροµηνία έκδοσης 

Κεφάλαιο 625.000 € σε 36 µήνες από την ηµεροµηνία έκδοσης 
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Τα επιτόκια δανεισµού και στα δύο παραπάνω δάνεια είναι κυµαινόµενα µε βάση το Euribor 

προσαυξηµένο κατά 1,20% και 1,15% για το πρώτο και το δεύτερο δάνειο αντίστοιχα.  

 

Οι µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις πληρωτέες στην επόµενη χρήση αφορούν τις πληρωµές 

κεφαλαίου οι οποίες θα γίνουν µέσα στο 2006. 

 

Η εταιρεία σχηµατίζει πρόβλεψη για τους δεδουλευµένους τόκους εξυπηρέτησης των δανείων της 

και επιβαρύνει µε τα σχετικά έξοδα τα αποτελέσµατα χρήσεως της εκάστοτε περιόδου.  

 

Τα πραγµατικά σταθµισµένα επιτόκια δανεισµού του Οµίλου, την ηµεροµηνία του ισολογισµού είναι 

τα ακόλουθα: 

 

 31/12/2005 31/12/2004 

 Επιτόκιο σε € Επιτόκιο σε € 

Τραπεζικός δανεισµός 

(βραχυπρόθεσµος) 

 

4,15% 

 

- 

Τραπεζικός δανεισµός 

(µακροπρόθεσµος) 

 

2,16% & 2,17% 

 

2,17% & 2,178% 

 

 

5.14 Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού 

 

Η ανάλυση των υποχρεώσεων παροχών στο προσωπικό του Οµίλου και της Εταιρείας έχει ως εξής: 

 

 Όµιλος Εταιρεία 

 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004

Υποχρεώσεις Ισολογισµού για:     

Υποχρεώσεις αποζηµίωσης 

προσωπικού λόγω εξόδου από την 

υπηρεσία για συνταξιοδότηση 

114.398 87.250

 
114.398 87.250

Σύνολο 114.398 87.250 114.398 87.250

Χρεώσεις στα αποτελέσµατα  

Υποχρεώσεις αποζηµίωσης 

προσωπικού λόγω εξόδου από την 27.148 14.800

 

27.148 14.800
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υπηρεσία για συνταξιοδότηση 

Σύνολο 27.148 14.800 27.148 14.800

 

Η ∆ιοίκηση της Εταιρείας ανέθεσε σε αναγνωρισµένο αναλογιστή τη διενέργεια ειδικής µελέτης για 

τον υπολογισµό των ωφεληµάτων του προσωπικού που απασχολείται στην Εταιρεία. Η πρόβλεψη 

αποζηµίωσης προσωπικού που καταχωρήθηκε στα βιβλία σύµφωνα µε την αναλογιστική µελέτη, 

αφορά την υποχρέωση της Εταιρείας για µελλοντική καταβολή παροχών προς τους εργαζοµένους 

ανάλογα µε το χρόνο προϋπηρεσίας του καθενός και υπολογίστηκε µε βάση το αναµενόµενο να 

καταβληθεί δεδουλευµένο δικαίωµα του κάθε εργαζόµενου, κατά την ηµεροµηνία του Ισολογισµού, 

προεξοφληµένο στην παρούσα αξία του, σε σχέση µε τον προβλεπόµενο χρόνο καταβολής του. Το 

χρησιµοποιούµενο επιτόκιο προεξόφλησης είναι ίσο µε την απόδοση, κατά την ηµεροµηνία του 

Ισολογισµού, των οµολόγων του Ελληνικού ∆ηµοσίου.  

 

Οι σηµαντικότερες οικονοµικές υποθέσεις που χρησιµοποιήθηκαν κατά τις ηµεροµηνίες αποτίµησης 

είναι οι εξής: 

Τεχνικό Επιτόκιο 4,50% 

Αύξηση Μισθών 4,00% 

Ποσοστό Αποχωρήσεων 0,50% 

 

5.15 Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 

 

Η ανάλυση των υπόλοίπων των προµηθευτών και των λοιπών συναφών υποχρεώσεων του Οµίλου 

και της Εταιρείας, έχει ως εξής: 

 

Περιγραφή Όµιλος Εταιρεία 

 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004

Προµηθευτές 3.996.065 2.821.063 3.349.304 2.821.063

Επιταγές πληρωτέες 294.855 339.565 294.855 339.565

Προκαταβολές πελατών 138.877 41.323 138.877 41.323

Ασφαλιστικοί οργανισµοί 134.979 103.166 133.570 102.588

Μερίσµατα πληρωτέα 1.837 451 1.837 451

Πιστωτές διάφοροι 398.561 329.864 391.164 328.031

Σύνολο 4.965.174 3.635.432 4.309.607 3.633.021
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5.16 Τρέχουσες Φορολογικές Υποχρεώσεις 

 

Η διαφορά µεταξύ του φόρου , επί των κερδών προ φόρων του Οµίλου και της Εταιρείας, διαφέρει 

από το θεωρητικό ποσό που θα προέκυπτε χρησιµοποιώντας τον σταθµισµένο µέσο συντελεστή 

φόρου, επί των κερδών των ενοποιηµένων εταιρειών. Η διαφορά αυτή παρουσιάζεται στον 

παρακάτω πίνακα: 

 

Περιγραφή Όµιλος Εταιρεία

 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004

Έξοδο φόρου που αναλογεί στη χρήση 270.540 290.050 270.540 290.050

Υποχρεώσεις από φόρους 453.275 472.939 433.339 461.738

Σύνολο 723.815 762.989 703.879 751.788

 

 

5.17 Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 

 

Οι λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις του Οµίλου και της Εταιρείας, αναλύονται ως εξής: 

 

Περιγραφή Όµιλος Εταιρεία

 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004

Έξοδα χρήσεως δεδουλευµένα 21.666 21.674 17.305 3.121

Λοιποί µεταβατικοί λογαριασµοί - 52 - 52

Έσοδα εποµένων χρήσεων - 

Επιχορηγ. παγίων επενδύσεων 11.404 16.669

 

11.404 16.669

Σύνολο 33.070 38.395 28.709 19.842

 



 

Ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις για τη χρήση 
από 1η Ιανουαρίου έως 31η  ∆εκεµβρίου 2005 

49

 

5.18 Βραχυπρόθεσµες Προβλέψεις 

 

Η ανάλυση των βραχυπρόθεσµων προβλέψεων του Οµίλου και της Εταιρείας έχει ως εξής: 

 

 Προβλέψεις 

επιστροφών 

πωλήσεων 

Λοιπές 

προβλέψεις 
Σύνολο 

Λογιστική αξία την 1η Ιανουαρίου 2004 194.427 91 194.518

Χρησιµοποιηθείσες προβλέψεις (404.287) (74) (404.361)

Πρόσθετες προβλέψεις χρήσεως 491.958 - 491.958

Λογιστική αξία την 31η ∆εκεµβρίου 2004 282.098 17 282.115

Χρησιµοποιηθείσες προβλέψεις (498.620) - (498.620)

Πρόσθετες προβλέψεις χρήσεως 417.080 - 417.080

Λογιστική αξία την 31η ∆εκεµβρίου 2005 200.558 - 200.558

 

 

Οι προβλέψεις επιστροφών πωλήσεων αναφέρονται σε πωλήσεις εµπορευµάτων του Οµίλου προς 

διάφορα πολυκαταστήµατα,  από τα οποία ενδέχεται να επιστραφεί µέρος αυτών, στο τέλος κάθε 

σεζόν. Ο υπολογισµός των αντίστοιχων προβλέψεων κάθε περιόδου, έχει προσδιορισθεί σύµφωνα 

µε τα ποσοστά των αντίστοιχων επιστροφών. Πιο συγκεκριµένα, το ποσό € 200.558 την 

31/12/2005, αφορά προβλέψεις ενδεχόµενων επιστροφών εµπορευµάτων του α΄ και β΄τριµήνου 

2006.  

Οι προβλέψεις επισκοπούνται κατά την ηµεροµηνία σύνταξης κάθε Ισολογισµού και προσαρµόζονται 

προκειµένου να αντανακλούν την παρούσα αξία των εξόδων που θα απαιτηθούν. 
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5.19 Κόστος Πωληθέντων 

 

Το κόστος πωληθέντων του Οµίλου και της Εταιρείας, αναλύεται ως εξής: 

 

 Όµιλος Εταιρεία 

 1/1-
31/12/2005 

1/1-
31/12/2004 

1/1-
31/12/2005 

1/1-
31/12/2004 

Αρχικό απόθεµα 3.541.140 3.262.364 3.450.284 3.197.088

Πλέον: Αγορές περιόδου 11.575.786 9.495.358 10.996.498 9.487.912

Μείον: Αυτοπαραδόσεις -7.184 -5.645 -7.184 -5.645

Μείον: Τελικό Απόθεµα -3.270.956 -3.541.140 -2.448.059 -3.450.284

Κόστος πωληθέντων 11.838.786 9.210.937 11.991.539 9.229.071

 

Το αρχικό και το τελικό απόθεµα του Οµίλου και της εταιρείας, υπολείπεται των προκαταβολών για 

αγορές αποθεµάτων. Συγκεκριµένα, για τη χρήση του 2005, οι προκαταβολές του Οµίλου και της 

εταιρείας, ανέρχονται για το αρχικό απόθεµα στο ποσό των ευρώ (€) 14.491 και για το τελικό 

απόθεµα στο ποσό των ευρώ (€) 60.206, ενώ για τη χρήση του 2004 οι προκαταβολές του Οµίλου 

και της εταιρείας ανέρχονταν για το αρχικό απόθεµα στο ποσό των ευρώ (€) 3.609 και για το τελικό 

απόθεµα στο ποσό των ευρώ (€) 14.491. 

 

5.20 Έξοδα ∆ιάθεσης / ∆ιοίκησης 

 

Τα έξοδα διάθεσης αναλύονται στον Όµιλο και στην Εταιρεία ως εξής: 

 

Έξοδα ∆ιάθεσης Όµιλος Eταιρεία 

  
1/1-

31/12/2005
1/1-

31/12/2004 
1/1-

31/12/2005
1/1-

31/12/2004

Αµοιβές έµµισθου προσωπικού 1.444.058 1.161.381 1.404.006 1.133.348

Αµοιβές ηµεροµίσθιου προσωπικού 1.749 2.382 1.749 2.382

Παρεπόµενες παροχές & έξοδα 13.820 1.800 13.820 1.800

Εργοδοτικές εισφορές έµµισθου προσωπικού 360.219 297.678 356.592 295.262

Εργοδοτικές εισφορές ηµεροµίσθιου προσωπικού 468 621 468 621

Αποζηµιώσεις απολ. Προσωπικού 10.003 3.381 10.003 3.381

Αµοιβές ελευθέρων επεγγελµατιών υποκ. σε παρακ. 30.381 36.891 28.769 36.891

Αµοιβές µη ελευθέρων επεγγελµατιών υποκ. σε παρακ. 1.045 470 652 470

Λοιπές προµηθ. Τρίτων 239.762 218.312 239.330 218.312
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Επεξεργασίες από τρίτους 174.439 104.425 174.439 104.425

Αµοιβές διαφόρων τρίτων 12.476 3.714 11.081 3.120

Λοιπές αµοιβές τρίτων 18.804 260.141 18.804 260.141

Τηλεπικοινωνίες 57.524 60.504 56.585 59.983

Ενοίκια 1.303.736 1.097.337 1.269.257 1.063.900

Ασφάλιστρα 141.332 113.292 137.935 112.083

Αποθήκευτρα 11.100 8.200 11.100 8.200

Επισκευές & συντηρήσεις 93.579 84.072 88.982 80.710

Λοιπές παροχές τρίτων 107.486 100.776 101.681 94.385

Φόροι-τέλη κυκλοφορίας µεταφ.µέσων 168 - 168 -

∆ηµοτικοί φόροι – τέλη 18.485 14.990 18.485 14.990

∆ιάφοροι φόροι – τέλη 46.711 37.510 46.192 37.065

Έξοδα µεταφοράς 111.170 60.404 111.170 60.404

Έξοδα ταξιδίων 62.164 50.543 62.097 49.931

Έξοδα προβολής & διαφήµισης 630.718 472.838 614.078 432.029

Έξοδα εκθέσεων - επιδείξεων - 540 - 540

Ειδικά έξοδα προώθησης εξαγωγών 35.079 29.405 35.079 29.405

Συνδροµές – εισφορές 1.365 4.338 1.179 4.338

∆ωρεές και επιχορηγήσεις - - - -

Έντυπα΄& Γραφική ύλη 20.080 15.190 18.568 14.901

Υλικά άµεσης ανάλωσης 39.124 28.358 35.090 28.358

Έξοδα δηµοσιεύσεων 290 32 - 32

∆ιάφορα έξοδα 92.533 73.135 91.078 72.564

Λοιπά συναφή µε τις χρηµατοδοτήσεις έξοδα 1 - - -

Αποσβέσεις 420.351 581.710 370.620 551.800

Προυπολογισµένες αποσβέσεις - -250.264 - -250.264

Πρόβλεψη Αποζηµίωσης προσωπικού λόγω εξόδου απο την 
υπηρεσία 13.846 9.324 13.846 9.324

Λοιπές προβλέψεις εκµετάλλευσης - 30.000 - 30.000

Σύνολα 5.514.066 4.713.429 5.342.902 4.564.829
 

Τα έξοδα διοίκησης στον Όµιλο και στην Εταιρεία αναλύονται ως εξής: 

 

Έξοδα ∆ιοίκησης Όµιλος Εταιρεία 

  
1/1-

31/12/2005
1/1-

31/12/2004 
1/1-

31/12/2005
1/1-

31/12/2004

Αµοιβές έµµισθου προσωπικού 411.815 339.918 411.815 339.918

Αµοιβές ηµεροµίσθιου προσωπικού 12.501 10.795 12.501 10.795

Παρεπόµενες παροχές & έξοδα 1.460 1.880 1.460 1.880

Εργοδοτικές εισφορές έµµισθου προσωπικού 85.485 70.730 85.485 70.730
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Εργοδοτικές εισφορές ηµεροµίσθιου προσωπικού 3.498 3.358 3.498 3.358

Προϋπ. - προπληρ. αµοιβές και έξοδα - - - -

Αµοιβές ελευθέρων επεγγελµατιών υποκ. σε παρακ. 28.047 24.695 28.047 21.735

Αµοιβές µη ελευθέρων επεγγελµατιών υποκ. σε παρακ. 220.877 154.292 220.877 154.292

Λοιπές προµήθειες τρίτων - 605 - 605

Επεξεργασίες από τρίτους 4.677 9.822 4.677 9.822

Αµοιβές διαφόρων τρίτων 90.089 39.481 87.997 39.481

Εισφορές Ταµείου Νοµικών 810 555 810 555

Λοιπές αµοιβές τρίτων 28.335 28.017 - -

Τηλεπικοινωνίες 46.847 44.714 46.371 44.366

Ενοίκια 67.590 45.527 67.590 45.527

Ασφάλιστρα 16.028 12.915 16.028 12.915

Επισκευές & συντηρήσεις 9.147 16.466 9.147 16.466

Λοιπές παροχές τρίτων 5.601 4.227 5.601 4.227

Φόροι-τέλη κυκλοφορίας µεταφ/κων µέσων - 183 - 183

∆ηµοτικοί φόροι – τέλη 2.119 2.042 2.119 2.042

∆ιάφοροι φόροι – τέλη 2.365 2.491 2.019 2.195

Έξοδα µεταφοράς 265 1.758 265 1.758

Έξοδα ταξιδίων 40.997 33.211 39.686 30.739

Έξοδα προβολής & διαφήµισης 12.556 12.019 12.406 11.820

Έξοδα εκθέσεων – επιδείξεων 80 - 80 -

Ειδικά έξοδα προώθησης εξαγωγών - - - -

Συνδροµές – εισφορές 9.374 6.311 9.374 6.311

∆ωρεές και επιχορηγήσεις 5.650 200 5.650 200

Έντυπα΄& Γραφική ύλη 12.969 11.624 12.799 11.431

Υλικά άµεσης ανάλωσης 2.048 2.241 2.048 1.861

Έξοδα δηµοσιεύσεων 27.054 22.231 27.054 22.231

∆ιάφορα έξοδα 14.852 16.662 14.192 16.662

Αποσβέσεις 129.588 162.728 108.463 151.982

Προυπολογισµένες αποσβέσεις - -103.242 - -103.242

Πρόβλεψη Αποζηµίωσης προσωπικού 13.302 5.476 13.302 5.476

Σύνολα 1.306.027 983.928 1.251.360 938.319
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5.21 Λοιπά έσοδα / έξοδα εκµεταλλεύσεως 

 

Τα λοιπά έσοδα εκµεταλλεύσεως του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

 

Τα λοιπά έξοδα εκµεταλλεύσεως του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

Λοιπά έξοδα εκµετάλλευσης Όµιλος Εταιρεία 

 1/1-

31/12/2005 

1/1-

31/12/2004 

1/1-

31/12/2005 

1/1-

31/12/2004 

Λοιπά έξοδα 3.796 3.395 3.796 3.395

Πρόβλεψη υποτίµησης συµµετοχής - - - 60.000

Έξοδα προηγουµένων χρήσεων 254 8.719 254 8.719

Πρόβλεψη επιστροφών πωλήσεων 

εµπ/των 

417.080 491.958 417.080 491.958

Σύνολα 421.130 504.072 421.130 564.072

 

Λοιπά έσοδα εκµετάλλευσης Όµιλος Εταιρεία 

 1/1-

31/12/2005 

1/1-

31/12/2004 

1/1-

31/12/2005 

1/1-

31/12/2004 
Έσοδα προηγουµένων χρήσεων 4.588 133 4.588 133

Έσοδα από χρησιµοποιηµένες 

προβλέψεις από επιστροφές 

πωλήσεων εµπορευµάτων 

498.621 404.287 

 

498.621 404.287 

Έσοδα από τόκους οµολογιακών 

δανείων 

- 6.432 - 6.432 

Λοιπά έσοδα 43.025 48.082 72.296 48.082 

Σύνολα 546.234 458.934 575.505 458.934
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5.22 Χρηµατοοικονοµικά έσοδα / έξοδα 

 

Τα χρηµατοοικονοµικά έσοδα και έξοδα του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

 1/1-

31/12/2005

1/1-

31/12/2004

1/1-

31/12/2005 

1/1-

31/12/2004

Χρηµατοοικονοµικά έσοδα  

Έσοδα χρεογράφων 3.498 - 3.498 -

Πιστωτικοί τόκοι 13.563 4.824 5.330 4.824

Σύνολο 17.061 4.824 8.828 4.824

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα  

Τόκοι οµολογιακών δανείων 109.691 51.573 109.691 51.573

Τόκοι και έξοδα λοιπών 

βραχ/σµων χρηµ/σεων 26.812 94.595

22.396 90.475

Προµήθειες εγγυητικών 

επιστολών 

663 821 663 821

Τόκοι και έξοδα factoring 12.302 9.674 12.302 9.674

Τόκοι Leasing 3.768 8.267 3.768 8.267

Λοιπά έξοδα συναφή µε 

χρηµατ/σεις 

21.600 18.854 19.518 15.812

Προϋπολογισµένοι τόκοι - - - -

Σύνολο 174.836 183.784 168.339 176.622

 

 

5.23 Φόρος εισοδήµατος 

 

Η φορολογία εισοδήµατος αναλύεται ως εξής: 

Όµιλος - Εταιρεία 

 31/12/2005 31/12/2004 

Φόρος εισοδήµατος περιόδου (270.540) (290.050) 

Αναβαλλόµενος φόρος (120.332) (88.720) 

Σύνολο (390.872) (378.770) 
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Ο φόρος εισοδήµατος και ο αναβαλλόµενος φόρος του Οµίλου δεν διαφοροποιούνται στα 

συγκρινόµενα έτη από αυτόν της Εταιρείας, διότι η θυγατρική παρουσιάζει στα αποτελέσµατα της 

ζηµιές και κατ’ επέκταση δεν υπολογίζεται φόρος εισοδήµατος. 

 

Ο συντελεστής φόρου εισοδήµατος στον οποίο υπόκειται ο Όµιλος είναι για το έτος 2005 ίσος µε 

32%. Η δήλωση φορολογίας εισοδήµατος υποβάλλεται σε ετήσια βάση, αλλά τα κέρδη ή οι ζηµιές 

που δηλώνονται παραµένουν προσωρινές έως ότου οι φορολογικές αρχές ελέγξουν τις δηλώσεις και 

τα βιβλία και στοιχεία του φορολογούµενου και έχει εκδοθεί η τελική έκθεση ελέγχου. 

 

Η διαφορά µεταξύ του φόρου, επί των κερδών προ φόρων του Οµίλου, διαφέρει από το θεωρητικό 

ποσό που θα προέκυπτε χρησιµοποιώντας τον σταθµισµένο µέσο συντελεστή φόρου, επί των 

κερδών των ενοποιηµένων εταιρειών. Η διαφορά αυτή παρουσιάζεται στον παρακάτω πίνακα: 

 

 Όµιλος Εταιρεία 
 31.12.2005 31.12.2004 31.12.2005 31.12.2004 

Κέρδη προ φόρων 936.115 794.107 1.046.654 800.582
Συντελεστής Φόρου 32% 35% 32% 35%

Αναµενόµενη 
∆απάνη Φόρου 

(299.557) (277.937) (334.929) (280.204)

  
Προσαρµογές για µεταβολή στο 
συντελεστή φόρου: 

 

  
∆απάνες µη 
εκπιπτόµενες 

(91.315) (100.833) (55.943) (98.566)

Πραγµατική 
∆απάνη Φόρου 

(390.872) (378.770) (390.872) (378.770)

 

Το ποσό των φόρων έχει υπολογισθεί χρησιµοποιώντας τους πραγµατικούς φορολογικούς 

συντελεστές των προηγούµενων χρήσεων.  
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5.24 Κέρδη ανά µετοχή 

 

Τα κέρδη ανά µετοχή υπολογίστηκαν µε βάση το µέσο σταθµισµένο αριθµό του συνόλου των 

µετοχών µετά την αφαίρεση των ιδίων µετοχών. 

 

 Όµιλος Εταιρεία 

 31.12.2005 31.12.2004 31.12.2005 31.12.2004 

Κέρδη που αναλογούν στους 

µετόχους της µητρικής 545.323 415.337

 

655.782 421.813

Σταθµισµένος µέσος όρος του 

αριθµού µετοχών 6.187.500 6.250.000

 

6.187.500 6.250.000

Βασικά κέρδη ανά µετοχή 

(ευρώ ανά µετοχή) 0,09 0,07

 

0,11 0,07
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5.25 Ανάλυση προσαρµογών πρώτης εφαρµογής ∆ΠΧΠ 

 Όµιλος Εταιρεία 

  31/12/2004 31/12/2003 31/12/2004 31/12/2003 

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων, όπως έιχαν προγενέστερα απεικονισθεί σύµφωνα µε το ΕΓΛΣ 5.869.987 5.608.483 5.902.280 5.640.615 

Προσαρµογές των ∆ιεθνών Προτύπων Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης         

Μεταφορά αξίας κτήσεως εξόδων πολυετούς απόσβεσης σε Αποτελέσµατα είς Νέο -144.444 -120.444 -144.444 -120.444 

∆ιαγραφή αποσβέσεων εξόδων πολυετούς απόσβεσης που µεταφέρθηκαν στα Αποτελέσµατα είς Νέο 289.482 208.604 289.482 208.604 

Μεταφορά εξόδων αύξησης µετοχικού κεφαλαίου σε «∆ιαφορές Υπέρ το Άρτιο» -341.037 -341.037 -341.037 -341.037 

Μεταφορά στα Αποτελέσµατα εις Νέο του κεφαλαίου από χρ/κές µισθώσεις, που έχει πληρωθεί µέχρι την 1/1/2004  219.460 219.460 219.460 219.460 

Καταχώρηση αποσβέσεων πάγιων στοιχείων από χρηµατοοικονοµικές µισθώσεις -216.778 -157.736 -216.778 -157.736 

Αντιλογισµός εξόδων χρηµατοδοτικής µίσθωσης που έχουν καταχωρηθεί στα αποτελέσµατα 97.267 - 97.267 - 

Καταχώρηση χρηµατοοικονοµικών εξόδων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις -8.268 - -8.268 - 

Μεταφορά δεδουλευµένων τόκων οµολογιακών δανείων από µεταβατικούς λογαριασµούς παθητικού σε αποτελέσµατα 33.327 - 33.327 - 

Καταλογισµός τόκων οµολογιακών δανείων -36.007 - -36.007 - 

Αντιλογισµός εξόδων οµολογιακών δανείων 5.500 - 5.500 - 

Καταχώρηση επιπρόσθετων αποσβέσεων που αφορούν λογισµικά προγράµµατα -2.308 -2.014 -2.308 -2.014 

Προβλέψεις από επιστροφές πωλήσεων εµπορευµάτων -282.098 -194.427 -282.098 -194.427 

Αντιλογισµός αποσβέσεων από αέρα καταστηµάτων 281.465 203.244 281.465 203.244 

Συναλλαγµατικές διαφορές που προέκυψαν από την µετατροπή των οικονοµικών καταστάσεων των εταιρειών του Οµίλου σε ξένο νόµισµα - -177 - - 

Μεταφορά µερισµάτων χρήσης στα Αδιανέµητα κέρδη 248.125 62.500 248.125 62.500 

Μεταφορά µερισµάτων προηγούµενης χρήσης στις υποχρεώσεις -62.500 - -62.500 - 

Αναγνώριση αναβαλλόµενων φορολογικών υποχρεώσεων -231.405 -147.946 -231.405 -147.946 

Αναγνώριση αναβαλλόµενων φορολογικών απαιτήσεων 247.732 276.548 247.732 276.548 

Μεταφορά Ιδίων µετοχών σε «∆ιαφορές Υπέρ το Άρτιο» -147.657 - -147.657 - 

Μεταφορά των κρατικών επιχορηγήσεων από τα Ίδια Κεφάλαια στα έσοδα εποµένων χρήσεων -16.669 - -16.669 - 

Υπολογισµός φόρου εισοδήµατος - -  -  - 

Σύνολο Προσαρµογών -66.813 6.575 -66.813 6.752 

Επενδυµένα κεφάλαια, κατά τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα 5.803.174 5.615.058 5.835.467 5.647.367 
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ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΣΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ Όµιλος Εταιρεία 

 31/12/2004 31/12/2004 

Καθαρά κέρδη (προ φόρων) όπως είχαν προγενέστερα απεικονισθεί 720.432 720.672

Προσαρµογές των ∆ιεθνών Προτύπων Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης:   

Μεταφορά αξίας κτήσεως εξόδων πολυετούς απόσβεσης σε Αποτελέσµατα -24.000 -24.000 

Αντιλογισµός πρόβλεψης από επιστροφές πωλήσεων 404.287 404.287 

Σχηµατισµός πρόβλεψης για επιστροφές πωλήσεων -491.958 -491.958 

Σχηµατισµός πρόσθετων αποσβέσεων σε λογισµικά  -294 -294 

∆ιαγραφή αποσβέσεων εξόδων πολυετούς απόσβεσης 80.877 80.877 

Καταχώρηση αποσβέσεων χρηµατοδοτικών µισθώσεων -59.042 -59.042 

Καταχώρηση υποχρέωσης χρηµατοδοτικών µισθώσεων - -

∆ιαγραφή επιπλέον αποσβέσεων από "ΑΕΡΑ" καταστηµάτων 78.222 78.222 

Υπολογισµός τόκων χρηµατοδοτικών µισθώσεων -8.268 -8.268 

Αναγνώριση αναβαλλόµενης φορολογίας -88.720 -88.720 

Αναγνώριση αναλογούντα τρέχοντα φόρου εισοδήµατος  -290.050 -290.050 

Αντιλογισµός δεδουλευµένων τόκων οµολογιακών δανείων 5.500 5.500 

Αντιλογισµός τόκων οµολογιακών δανείων 33.327 33.327 

Υπολογισµός τόκων οµολογιακών δανείων -36.007 -36.007 

Αντιλογισµός εξόδων χρηµατοδοτικής µίσθωσης που έχουν καταχωρηθεί στα αποτελέσµατα 97.267 97.267 

Απαλοιφές διεταιρικών συναλλαγών -6.236 -

Σύνολο προσαρµογών -305.095 -298.859

Αποτελέσµατα κατά τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα 415.337 421.813
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Οι κυριότερες προσαρµογές που κρίθηκαν αναγκαίες αφορούν: 

 

i. Την άµεση απόσβεση διαφόρων εξόδων που είχαν κεφαλαιοποιηθεί στο παρελθόν 

και αποσβένονταν τµηµατικά 

Τα έξοδα πολυετούς απόσβεσης τα οποία είχαν κεφαλαιοποιηθεί στο παρελθόν και αποσβένονταν 

τµηµατικά, σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ διαγράφονται άµεσα και µεταφέρονται στα αποτελέσµατα της 

χρήσεως. 

 

ii. Μεταφορά εξόδων αύξησης µετοχικού κεφαλαίου στο Υπέρ το άρτιο 

Τα έξοδα αυξήσεως κεφαλαίου αφαιρούνται από τα Ίδια κεφάλαια καθαρά από οποιοδήποτε 

φορολογικό όφελος. 

 

iii. Την εµφάνιση Επίπλων και Λοιπού εξοπλισµού από χρηµατοδοτικές µισθώσεις 

(Leasing) ως στοιχείο του ενεργητικού 

Τα έξοδα χρηµατοδοτικής µίσθωσης (Leasing) εµφανίζονται, σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ, ως στοιχείο 

αυξητικό του ενεργητικού. Οι αντίστοιχες υποχρεώσεις από µισθώµατα, καθαρές από 

χρηµατοοικονοµικά έξοδα, απεικονίζονται στις υποχρεώσεις. Το µέρος του χρηµατοοικονοµικού 

εξόδου που αφορά σε χρηµατοδοτικές µισθώσεις, αναγνωρίζεται στα αποτελέσµατα χρήσης κατά τη 

διάρκεια της µίσθωσης.(Ανάλυση των υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις ακολουθεί στην 

παράγραφο  5.26 ∆εσµεύσεις).  

 

iv. Την εµφάνιση σε παρούσες αξίες των οµολογιακών δανείων 

Οι προσαρµογές στην καθαρή θέση όπως εµφανίζονται στην κατάσταση προσαρµογών της πρώτης 

εφαρµογής των ∆ΠΧΠ των Ιδίων Κεφαλαίων, οφείλονται στην προσαρµογή της αξίας των 

οµολογιακών δανείων, βάσει της µεθόδου του πραγµατικού επιτοκίου, στις παρούσες αξίες τους.  

 

v. Το σχηµατισµό προβλέψεων για επιστροφές πωλήσεων εµπορευµάτων του Οµίλου 

Οι προβλέψεις πωλήσεων αναφέρονται σε πωλήσεις εµπορευµάτων του Οµίλου προς διάφορα 

πολυκαταστήµατα,  από τα οποία ενδέχεται να επιστραφεί µέρος αυτών, στο τέλος κάθε σεζόν. Ο 

υπολογισµός των αντίστοιχων προβλέψεων κάθε περιόδου, έχει προσδιορισθεί σύµφωνα µε τα 

ποσοστά των αντίστοιχων επιστροφών. 
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vi. Μετάθεση αναγνώρισης πληρωτέων µερισµάτων στο χρόνο έγκρισής τους από τη 

Γ.Σ. 

Σε αντίθεση µε τις προηγούµενες ισχύουσες λογιστικές αρχές, τα πληρωτέα µερίσµατα 

αναγνωρίζονται ως υποχρέωση κατά την ηµεροµηνία έγκρισης της προτεινόµενης διανοµής του ∆.Σ. 

από την Γενική Συνέλευση των µετόχων. 

 

vii. Της λογιστικής αναγνώρισης των επιπτώσεων της ετεροχρονισµένης φορολογίας 

Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις προέκυψαν µε βάση τους φορολογικούς 

συντελεστές που αναµένεται να εφαρµοστούν στην περίοδο κατά την οποία θα διακανονιστεί η 

απαίτηση ή η υποχρέωση, λαµβάνοντας υπόψη τους φορολογικούς συντελεστές (και φορολογικούς 

νόµους) που έχουν τεθεί σε ισχύ ή ουσιαστικά ισχύουν µέχρι την ηµεροµηνία του Ισολογισµού. 

Συγκεκριµένα οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις υπολογίστηκαν µε 

συντελεστή 32%.  

 

viii. Μεταφορά Ιδίων µετοχών σε «∆ιαφορές Υπέρ το άρτιο» 

Κατά την απόκτηση Ιδίων Μετοχών, το καταβληθέν τίµηµα απεικονίζεται µειωτικά των Ιδίων 

Κεφαλαίων (∆ιαφορές Υπέρ το Άρτιο) . 

 

ix. Μεταφορά των κρατικών επιχορηγήσεων από τα Ίδια κεφάλαια στα έσοδα 

εποµένων χρήσεων 

Οι επιχορηγήσεις αντιµετωπίζονται ως «έσοδα εποµένων χρήσεων» και µε συστηµατικό τρόπο 

µεταφέρονται στα αποτελέσµατα κατά τη διάρκεια της ωφέλιµης ζωής του επιχορηγούµενου 

ενσώµατου παγίου στοιχείου. 

 

x. Ενοποίηση επιχειρήσεων 

Ο όµιλος επέλεξε, σύµφωνα µε το ∆ΠΧΠ 1, να µην εφαρµόσει αναδροµικά το ∆ΠΧΠ 3 «Ενοποίηση 

Επιχειρήσεων» και να µην επαναπροσδιορίσει την υπεραξία που προέκυψε από τις εξαγορές 

θυγατρικών πριν την ηµεροµηνία µετάβασης στα νέα πρότυπα. 

Σηµειώνεται ότι η υπεραξία που είχε προκύψει σύµφωνα µε τις προηγούµενες  παραδεκτές 

λογιστικές αρχές κατά τους συµψηφισµούς της συµµετοχής στη θυγατρική εταιρεία «F.B.C. 

FASHION CYPRUS LTD», όπως απεικονίζονταν στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις ποσού 

ευρώ 1.829,05, καταχωρήθηκε αφαιρετικά των Ιδίων Κεφαλαίων, όπως και µε τις προηγούµενες 

λογιστικές αρχές. 
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5.26 ∆ιόρθωση Προσαρµογών Μετάβασης 

 

Οι προαναφερόµενες προσαρµογές µετάβασης διαφοροποιούνται σε σχέση µε τους δηµοσιευµένους 

πίνακες των ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων των περιόδων 1/1-31/3/2005, 1/1-30/6/2005 

και 1/1-30/9/2005. Οι διαφοροποιήσεις οφείλονται στην οριστικοποίηση των προσαρµογών 

µετάβασης και αφορούν κυρίως την επανεξέταση εκτιµήσεων λοιπών ενδεχόµενων φόρων 

εισοδήµατος (Αναβαλλόµενη φορολογία) και την τελική επιλογή λογιστικών πολιτικών. Οι 

διαφοροποιήσεις µεταβάλλουν τα δηµοσιευµένα στοιχεία των ενδιάµεσων οικονοµικών 

καταστάσεων ως εξής: 

 

1/1/2004 31/3/2004 30/6/2004 30/9/2004 31/12/2004 31/3/2005 30/6/2005 30/9/2005
Ιδια Κεφάλαια όπως 
δηµοσιεύθηκαν στις 
ενδιάµεσες 
οικονοµικές 
καταστάσεις 5.615.058,09 5.904.876,23 5.766.602,35 5.929.321,33 5.837.229,47 6.276.688,40 6.024.580,78 6.259.501,70
∆ιαφοροποιήσεις
Λοιποί ενδεχόµενοι Φόροι -23.555,00 -23.555,00 -23.555,00 -23.555,00 -34.055,00 -34.055,00 -34.055,00 -34.055,00

Αναµορφωµένα ίδια 
κεφάλαια 5.591.503,09 5.881.321,23 5.743.047,35 5.905.766,33 5.803.174,47 6.242.633,40 5.990.525,78 6.225.446,70

Αποτελέσµατα χρήσης 
/ περιόδων κατά ∆ΛΠ 
όπως δηµοσιεύθηκαν 
στις ενδιάµεσες 
οικονοµικές 
καταστάσεις 0,00 289.055,71 211.726,81 371.807,14 426.236,93 447.472,77 368.788,06 602.176,89
∆ιαφοροποιήσεις
Λοιποί ενδεχόµενοι Φόροι -10.500,00

Αναµορφωµένα 
Αποτελέσµατα 0,00 289.055,71 211.726,81 371.807,14 415.736,93 447.472,77 368.788,06 602.176,89

1/1/2004 31/3/2004 30/6/2004 30/9/2004 31/12/2004 31/3/2005 30/6/2005 30/9/2005
Ιδια Κεφάλαια όπως 
δηµοσιεύθηκαν στις 
ενδιάµεσες 
οικονοµικές 
καταστάσεις 5.647.366,50 5.976.584,82 5.838.584,81 5.974.896,59 5.869.522,22 6.343.364,11 6.092.981,53 6.371.854,62
∆ιαφοροποιήσεις
Λοιποί ενδεχόµενοι Φόροι -23.555,00 -23.555,00 -23.555,00 -23.555,00 -34.055,00 -34.055,00 -34.055,00 -34.055,00

Αναµορφωµένα ίδια 
κεφάλαια 5.623.811,50 5.953.029,82 5.815.029,81 5.951.341,59 5.835.467,22 6.309.309,11 6.058.926,53 6.337.799,62

Αποτελέσµατα χρήσης 
/ περιόδων κατά ∆ΛΠ 
όπως δηµοσιεύθηκαν 
στις ενδιάµεσες 
οικονοµικές 
καταστάσεις 329.218,32 253.718,31 390.030,09 432.312,52 473.841,89 409.084,34 687.957,51
∆ιαφοροποιήσεις
Λοιποί ενδεχόµενοι Φόροι -10.500,00

Αναµορφωµένα 
Αποτελέσµατα 0,00 329.218,32 253.718,31 390.030,09 421.812,52 473.841,89 409.084,34 687.957,51

Ο ΟΜΙΛΟΣ

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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5.27 Εµπράγµατα Βάρη 

 

∆εν υφίστανται εµπράγµατα βάρη ή άλλου τύπου δεσµεύσεις επί των παγίων περιουσιακών 

στοιχείων των εταιρειών του Οµίλου. 

 

5.28 ∆εσµεύσεις 

 

Οι υποχρεώσεις από χρηµατοδοτικές µισθώσεις αφορούν στη µίσθωση επίπλων και λοιπού 

εξοπλισµού (κλιµατιστικά και λοιπά είδη) που έχει συνάψει η Εταιρεία και αναλύονται ως εξής: 

 

- Υποχρεώσεις χρηµατοδοτικής µίσθωσης – Ελάχιστες πληρωµές µισθωµάτων: 

 

 31/12/2005  31/12/2004

Μέχρι 12 µήνες 24.323  97.294

Από 12 έως 15 µήνες -  24.323

 24.323  121.617

Μελλοντικές χρεώσεις χρηµατοοικονοµικού 

κόστους στις χρηµατοδοτικές µισθώσεις (202)

 

(3.970)

 24.121  117.647

 

 

- Η παρούσα αξία των υποχρεώσεων χρηµατοδοτικής µίσθωσης έχει ως εξής: 

 31/12/2005  31/12/2004

Μέχρι 12 µήνες 24.121  93.526

Από 12 έως 15 µήνες -  24.121

 24.121  117.647

 

Επί των µισθωµένων παγίων υπάρχει παρακράτηση κυριότητας η οποία θα παραµένει σε ισχύ µέχρι 

τη λήξη της µισθωτικής περίοδος και την πλήρη αποπληρωµή των µισθωµάτων. 

 

∆εν υπάρχουν άλλες εγγυήσεις και δεσµεύσεις κυριότητας ή χρήσεως επί των παγίων και των άλλων 

περιουσιακών στοιχείων του Οµίλου. 
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5.29 Επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές 

 

∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που ενδέχεται 

να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση ή λειτουργία του Οµίλου. 

 

5.30 Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις 

 

Οι εταιρείες του Οµίλου έχουν ελεγχθεί φορολογικά ως εξής: α) Η εταιρεία «FASHION BOX ΕΛΛΑΣ 

Α.Ε.» έχει ελεγχθεί φορολογικά µέχρι και τη χρήση 2001 και β) η εταιρεία «F.B.C. FASHION BOX 

CYPRUS LTD», δεν έχει ελεγχθεί από τη σύστασή της το 2000.  

Για τις ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις που αναφέρονται παραπάνω υπάρχει το ενδεχόµενο 

επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά το χρόνο που θα εξετασθούν και θα 

οριστικοποιηθούν. Ο Όµιλος προχωράει σε ετήσια εκτίµηση των ενδεχόµενων υποχρεώσεων που 

αναµένεται να προκύψουν από τον έλεγχο παρελθουσών χρήσεων λαµβάνοντας τις αντίστοιχες 

προβλέψεις όπου αυτό κρίνεται απαραίτητο. 

 

5.31 Αριθµός απασχολούµενου προσωπικού 

 

Ο αριθµός του απασχολούµενου προσωπικού για τη χρήση του  2005 και 2004 , του Οµίλου και της 

εταιρείας είναι: 

 Όµιλος Εταιρεία 

(Αριθµός ατόµων) 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004 

Μισθωτοί 155 126 150 123

Ηµεροµίσθιοι 1 2 1 2

Σύνολο 156 128 151 125

   

Κόστος 2.345.077 1.893.923 2.301.397 1.863.475
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5.32 Συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη 

 

 ∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ – ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 31/12/2005 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

31/12/2005 FASHION BOX 

ΕΛΛΑΣ Α.Ε. 

F.B.C. 

FASHION 

BOX CYPRUS 

LTD 

FASHION BOX 

INDUSTRIES 

SpA 

BLUE 

BOX A.E 

FASHION BOX ΕΛΛΑΣ 

Α.Ε. 

- 230.508 590 613.790

F.B.C. FASHION BOX 

CYPRUS LTD 

- - - -

NEW MILLS 147 - - -

FASHION BOX  SpA              

34.128         

- - -

FASHION BOX 

INDUSTRIES SpA 

2.587.275 - - -

FASHION TOYS 404.747 - - -

Α
Π
Α
ΙΤ
Η
ΣΕ
ΙΣ

 

LOGISTIC BOX 17.689 - - -

 ΣΥΝΟΛΟ 3.043.986 230.508 590 613.790
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Στις διεταιρικές συναλλαγές µεταξύ των εταιρειών «FASHION BOX ΕΛΛΑΣ Α.Ε.» και «BLUE BOX 

ΕΝ∆ΥΜΑΤΑ Α.Ε.» ποσού € 515.790, περιλαµβάνεται και ποσό € 292.442, το οποίο αφορά πώληση 

παγίων από τη µητρική προς την «BLUE BOX ΕΝ∆ΥΜΑΤΑ Α.Ε.». 

 

 ∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ – ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 31/12/2004 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

31/12/2004 FASHION BOX 

ΕΛΛΑΣ Α.Ε. 

F.B.C. FASHION 

BOX CYPRUS LTD 

FASHION BOX 

INDUSTRIES SpA 

FASHION BOX 

ΕΛΛΑΣ Α.Ε. 

- 287.705 590

F.B.C. FASHION BOX 

CYPRUS LTD 

- - -

NEW MILLS 61.566 - -

Α
Π
Α
ΙΤ
Η
ΣΕ
ΙΣ

 

FASHION GROUP 

SpA 

107.109,31 - -

  ∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ – ΑΓΟΡΕΣ 31/12/2005 

ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ 
  

31/12/2005 FASHION BOX
ΕΛΛΑΣ Α.Ε. 

F.B.C. 
FASHION 
BOX CYPRUS 
LTD 

FASHION 
BOX 
INDUSTRIES 
SpA 

BLUE BOX A.E 

FASHION BOX ΕΛΛΑΣ 
Α.Ε. 

- 318.368 - 515.790

F.B.C. FASHION BOX 
CYPRUS LTD 

- - -   

NEW MILLS 9.624 - -   

FASHION BOX  SpA 39.749 - -   

FASHION BOX 
INDUSTRIES SpA 

8.930.550 - -   

FASHION TOYS 1.181.908 - -   

LOGISTIC BOX 174.440 - -   

Π
Ω
Λ
Η
ΤΗ
Σ 

ΣΥΝΟΛΟ 10.336.271 318.368 - 515.790



 

Ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις για τη χρήση 
από 1η Ιανουαρίου έως 31η  ∆εκεµβρίου 2005 

66

FASHION 

INDUSTRIES SpA 

1.883.319 - -

FASHION TOYS 73.607 - -

LOGISTIC BOX 9.278 - -

ΣΥΝΟΛΟ 2.134.879 287.705 590

 

 ∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ – ΑΓΟΡΕΣ 31/12/2004 

ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ 

31/12/2004 FASHION BOX 

ΕΛΛΑΣ Α.Ε. 

F.B.C. FASHION 

BOX CYPRUS LTD 

FASHION BOX 

INDUSTRIES SpA 

FASHION BOX 

ΕΛΛΑΣ Α.Ε. 

- 233.190 -

F.B.C. FASHION BOX 

CYPRUS LTD 

- - -

NEW MILLS 537.522 - -

FASHION GROUP 

SpA 

244.146 - -

FASHION 

INDUSTRIES SpA 

5.679.060 - -

FASHION TOYS 948.825 - -

LOGISTIC BOX 104.055 - -

Π
Ω
Λ
Η
ΤΗ
Σ 

ΣΥΝΟΛΟ 7.513.608 233.190 -

 

Τέλος στα ποσά των πινάκων, πρέπει να προστεθούν και οι συναλλαγές µε τα λοιπά συνδεδεµένα 

µέρη, κατά την έννοια του ∆.Λ.Π 24, τα οποία απεικονίζονται στον ακόλουθο πίνακα ως εξής:    
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5.33 Πρόταση ∆ιανοµής Χρήσης 2005 

 

Η πρόταση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου προς την Γενική Συνέλευση των Μετόχων θα είναι η 

διανοµή µερίσµατος από τα κέρδη της χρήσης 2005 συνολικού ποσού € 247.500 € 0,04 έναντι 

µερίσµατος € 185.625  € 0,03 για την χρήση 2004. 

 

5.34 Γεγονότα µετά την ηµεροµηνία του Ισολογισµού 

 

Πέρα των ήδη αναφερθέντων γεγονότων, δεν υπάρχουν µεταγενέστερα των οικονοµικών 

καταστάσεων γεγονότα, τα οποία να αφορούν είτε τον Όµιλο είτε την Εταιρεία, στα οποία 

επιβάλλεται αναφορά από τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης.  

  1/1-31/12/05 1/1-31/12/04 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΑΜΟΙΒΕΣ ∆.Σ 220,000.00 220,000.00 155,000.00 155,000.00

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ  13,256.51 13,256.51 10,135.32 10,135.32

ΑΝΟΙΧΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ(ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ) 4,277.62 4,277.62 0.00 0.00

ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΤΑΒΛΗΘΕΝΤΑ 146,137.50 146,137.50 49,400.00 49,400.00

ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 352,023.15 323,688.37 288,966.76 272,716.76

ΕΝΟΙΚΙΑ ΑΠΟ ΥΠΕΚΜΙΣΘΩΣΗ         

ΤΗΣ Ε∆ΡΑΣ:         

  SOREAL AE 1,805.24 1,805.24 0.00 0.00

  REALI AE 812.90 812.90 0.00 0.00

ΕΝΟΙΚΙΑ ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ         

  SOREAL AE 90,000.00 90,000.00     

ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑ         

  SOREAL AE 30,000.00 30,000.00     

ΕΝΟΙΚΙΑ ΑΠΟ ΥΠΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ         

BLUE BOX ΕΝ∆ΥΜΑΤΑ ΑΕ 28,253.40 28,253.40     

ΣΥΝΟΛΑ 886,566.32 858,231.54 503,502.08 487,252.08


